R PLUS B AR RMXQ % 3l RMXQ % 5l B AR P: HIE T

EER(RMXQ12) ZER(RMXQ16)
2-M5 X 0.882 4L iR8
29
29 i 14.5 @ s " #FO2-M5 X 0.8
2-M4x0.7 ®6 RO 2-M5x0.8 <
145 2 9.5  ,2-M4x078ERE [~ 3 o 55 J |12 BXi2@Es@mRLE
N e J 110 BAIBERBIELE) 2 = @ \
P [ o~ ﬁ \ o 9 <® 5
5 J&) LleF E 5 o Iz v L e EHE
S RNt _€} D ;%E 0 \AK . 5 4 oy 3‘1 = =R =
> © < H © 1) & I; & e 7 i ey ]
2 oo Y | N 4 5 2 o] |
i = D
= o o - | D~ I
: z @ oo o-0f
HRETEER 1155
BIHAITIREER A} N-M5 X 0.882 4L iR6
5 8 4.5 b 5HIRS
¢4‘g°3ﬂ4 N-M4 x 0.7 24% 5 ; GEEEEEE
HWETRER - [
e [ 1 - o & 7 —
z : — 1 Dl = : O 2 =
Y ~ " 0 e 2| 3
N EEYAR: 8 ® — o R EAC — e s Ol =2 ML N
£ P77 s 17 7Y h ol ae : el & & ¢
Ly & A= A NZ - Sf e O g 5|
£|o & 5 & & K«JE = T = =
= \ F B e
L o ™
F P " o N >
N gg o 4-M4x0.7 4176 21 (—2- - ) F 2 4-M5 x 0.84BALR7
16 (2—1)XF g;: Te)
I 10 M _
< ; JK#E RMXQ16-50
KR EIRMXQ12-40 KA 21 NA4-MS x 0 B4R 4%6.5 RiRE
B : 5.5/ 10 45 35 13
KA 18.5 NA-M4 x 0. 7R R4 K 21
X ™
« 18.5 5 8.5 39 29 9 pid 5.5 10 r:
o 5| .85 - I=
3 3 4 . - o e8—f i
N = =l 8 e Do® ©o ©
N o:; E : ,
& B “ IAAB_ A A o H]
IRSZA A7 AN A &
[l z J—_ 5 &
z 7z — i
= u_—‘E e o) L— T
(NN-1)xH G (NN-1)H G 21 9 21 9
H H
L& 168 16_8 A e A
wn
I — g o 1D EW ol g
i 1 g 3 IESH IF N e
> ol & e () H T T
Y L e RN S @000 0 aNga
- 2 | i 1 l ﬂ__ - -
- J4h) {}9 = & b/
pi N - EE S =
T = P)
A 5 - 8 f 6
HA GA 3 NN-M5 x 0.8 #4110 LA ~E NN-M6 x 18241 R 12
»4H9 R4 H $5HY' S iRs HA GA ®
ES HEAA #HEBB
s
HEAA #HEBB 5
(mm)
(mm) RS F N G H NN GA HA | J K KA NA M z zZZ
e = N a ar NIN GA ey | J " A NA N 2 77 RMXQ16-10 | 38 4 18 39 2 18 39 12 40 28 - 4 78 77 89
RMXQ12-10 28 4 18 32 2 18 32 12 34 | 265 - 4 67 66 76 RMXQ16-20 | 38 4 18 39 2 18 39 12 40 38 - 4 78 77 89
RMXQ12-20 28 4 18 32 2 18 32 12 34 36.5 - 4 67 66 76 RMXQ16-30 | 48 4 19 48 2 19 48 12 50 48 - 4 88 87 99
RMXQ12-30 38 4 20 40 2 20 40 14 42 46.5 - 4 77 76 86 RMXQ16-40 58 4 19 58 2 19 58 12 60 58 - 4 98 97 109
RMXQ12-40 34 6 - - 3 38 39 15 58 56.5 - 4 94 93 103 RMXQ16-50 | 40 6 - - 3 48 45 20 68 68 91 8 114 | 113 | 125
RMXQ12-50 34 6 9 39 3 48 39 13 70 66.5 - 4 104 103 113 RMXQ16-75 | 46 6 21 52 3 73 52 15 105 93 123 8 146 | 145 | 157
RMXQ12-75 36 8 23 36 4 59 72 17 110 | 915 | 1175 8 148 147 157 RMXQ16-100| 44 8 36 44 4 80 88 18 145 | 118 | 166 8 189 | 188 | 200
RMXQ12-100 36 10 12 36 S 84 72 17 135 | 116.5 | 142.5 8 173 172 182 RMXQ16-125| 44 10 17 44 5 105 88 23 165 | 143 | 191 8 214 | 213 | 225
=+ Ty I\= ahn {1 £ =
Mﬂ!ﬁ?ﬁ?ﬂ?@ﬁé‘ www.rplus168.com www.rplus168.com !i@c’n”n‘(ﬁe%o“&lm




R: PLUS B &R RMXQ# 5 RMXQ# 5 B e R K HIEM

FEB(RMXQ20) FEB(RMXQ25)
35 2-M6 x 142HURT #RH2-Rc1/8
17.5 2.5 13
@ g w J ! 8 BAUBERBTEEE) 44 2-M8 x 1.258251R9 #RO2-Rc1/8
? [ f : ) - - 2 T
X i I T f ‘ » J 115 BA17 (B ABBITREE
£ E\,@ o F o \r\ 0 "l £ | 5w 8 BXI7@EBATEEE)
i @ . DEE " i g " By A (@) | —— 'y \ = =
}E o009 i n — = N2 e e D =
5 - olle o1 g 5 = &y G © |
o £ g @ 5 ) 0P ;
2 A ‘ :
¥ Q0® N m o0 ool 1
BEBITERE N-MS5 x 084241 %8 o - — == —
. EHETEEE —— - o
“ ] ) e ¢ 6HIIR6 NM6 X 1@G R 11 #InAITIEEE
. = - — 7.
: : B | —t 7
7 _ H- IS 7 = 12! z — [ i f
FE Q’ $ '$ —]:‘ |g f Eop G m =z ___@
P 7 =N 7 S g DL - 2 | X & o
z S o9 8|8~ S g; 8 o & i ° ¢ 2 s i g{/ 3 N‘V S
gﬁ g F & o § = ﬁ 2O D : - o mum I 2 > OM,/G
0 5 = >
a . i % 33 31 ® e ) ° o o 3 ‘0 N >
i = = <
F 53 - ©
N g F © :‘_?n
N_1)F So | 53
$5H9 RS 27 ( 2 1) > |30 (%—1) F
0 z
JK#E RMXQ20-50
13 M JK#El RMXQ25-75
a8 35 12 KA 25 15 M NA-M8 X 1.258 & &8
. 255-5 2 NA-M6 X 1276 \ KA 3| 65 - 50 22
ﬂ—_ o 65 | 12 & & —d
TH 3 [ b : T e ] | TH |
OB —0 oof[ed g 1 ‘ |
= il ki 556 6o <
= @ g 8 TH]
L. ; i e
2z — A o) D
V4 L—
(NN-1)H G Y4
o 26 10.5
LA ; -8 .A.r._.1_ 5 (NN-1)xH s 32 1.5 I‘LT—'M
U ' '
. o /Y 0 e -2 s U o
P eyt IEE (e SRFE = P AR IR o\ AR I
Q@99+ , 1 Nl =S N & el 3z T gz =
@ — I - T _U—' \\_ N <= VB s ©
: ek 7o = 03 @00 o ¢ Sc=
- Il |H1 - fl M | J*\‘j‘fﬁ *fﬂk/
5HOT™ 575 HA e —A : — o= N (NI
#® NN-M6 x 1424 712 LA 4.7 .8 — —_—
5 SEAA p— - HA SA ® NN-M8 x 12542416
3 i
% 8 o
() z HEAA # BB
mm
EE F N a H NN | GA | HA | J K | KA | NA M z 7z T - N = T s = | 5 T TR i > (zz )
RMXQ20-10 | 45 4 22 | 46 2 18 | 50 | 16 46 | 31 _ 4 94 | 92.5 | 108 o GA
vxaz0-20 T ac . T e 5 T R BT e T a1 - " 5a o2 e 108 RMXQ25-10 | 55 4 23 | 55 2 23 | 55 | 16 56 | 35 - 4 | 107 [105.5] 123
vxa20—30 T 78 . YR T > =T 50 T 6 26 51 - " 5 Too: 1 708 RMXQ25-20 | 46 4 23 | 55 2 23 | 55 | 16 56 | 45 N 4 | 107 [105.5] 123
RMXQ20-40 | 58 4 22 | 56 2 22 | 56 | 16 56 | 61 - 4 | 104 [102.5] 118 RMXQ25-30 | 55 4 23 | 85 2 23 | 85 | 16 56 | 55 = 4 | 107 1108.5] 123
AVXQ20-50 | 22 . = - . 2s 18 | 18 L - 2 | 122 T120 81 136 RMXQ25-40 | 65 4 23 | 65 2 23 | 65 | 16 66 | 65 - 4 | 117 [115.5] 133
RMXQ20-75 | 55 6 17 | 56 3 73 | 56 | 23 | 100| 96 | 126 | 8 | 155 |153.5| 169 RMXQ25-50 | 75 4 32 | 80 2 82 | 80 | 16 90 | 75 = 4 | 141 11395} 157
RMXQ20-100| 50 | 8 18 | 56 | 4 74 | 112 | 25 | 155 | 121| 183 | 8 | 212 |210.5| 226 RMXQ25-75 | 60 | 6 = - 8 72 | 65 | 31 | 1001 100 | - 4 | 166 1164.5) 182
RMXQ20-125| 55 | 8 37 | 59 | 4 96 | 118 | 18 | 190 | 146| 211 | 8 | 240 |238.5| 254 RMXQ25-100] 48 | 8 44 | 44 | 4 66 | 88 | 20 | 150 ] 125 | 170 | & | 205 |203.5 221
RMXQ20-150] 62 8 56 | 62 4 | 118 | 124 | 21 | 215| 171] 239 | 8 | 268 |266.5| 282 RMXQ25-125| 60 8 31 | 66 4 97 | 132 | 18 | 205] 150 | 223 8 | 258 |256.5| 274
RMXQ25-150] 65 8 56 | 66 4 | 122 | 132 | 18 | 230 175 | 248 8 | 283 |281.5] 299
= Ty = SIERTE nal
@ﬂ!ﬂiﬁﬁ'ﬁ%ﬁﬁ' www.rplus .com www.rplus .com !ﬂi’f’ﬁ@"&“ﬁ'm




B A REL

¥ PLus

] B-% ik B B % ‘RMXQ*D BS, BT, B

RMXQZ 5

RMXHZ 5l

EEEMEEEK, REEERFALEEE,
REMNERIR, TRBOTERE#MEREA.
o] 1 = L RUR

RS 42D

IR AE B i IR B AR A

S HE N EBRMXURSI MK AE,

PR & REL(EASH)

W oen:

FI1E(mm) 6 10 16 20

B AR R 5 12
A =R

BEAR 21EM

RIEERESD 0.15MPa_ | 0.06MPa [ 0.05MPa
BEEREN 0.07MPa

AR . ~10-+70C (18 5k 5 45)

RERRERE B M BART . —10~+60°C

TEEEE 50~500mm/s

SRAFBIRE 00125 [ 0025 | 005 | 0.1
R rHEE

B g

TRRENZ(mm) W T AR AR

BEFBIRE RLYD-07

BEEOE M5 x 0.8

IMHEEME, EREF1HMISOVG32.

B 25
B R B REEES " e |
[0} B = — N
< | FAD |
E &AF
il Sl T |
= . F 1 |
© © © - { C
1 O—o&—O13 NG
r | /
S ] \QIP)
RMXQ8 % 20 RMXQ12-16-25 RMXQ12-16-25 RMXQ8 %20
[ r-mmmam_] sxo [@E)-[7E][F
= R E R (mm)
s o B A ERE
- e 7 3 “Hfﬁ“*ﬂ:ﬁ. Ale|lc | bpl|lEe| F|la]|H
v@ & @‘ G| %
© @ © RMXQ8 | 20 20 [115] 25| 2 | 23| 8 | 32| 2|25
: RMXQ12 | 18 18 10 |295] - | 18 | 10 | 30 | - |29.5
H RMXQ16 | 22 22 [125]365] - | 20 | 12 | 34 | - |36.5
RMXQ20 | 35 35 16 |46.5| 0.5 | 35 | 13 | 54 | 0.5 |46.5
RMXQ25 | 35 35 | 165|545 - | 29 | 15 | 52 | - |s54.5
o
[© 9] ]
w ! . _
i ! BEEEN (mm)
w5 A B |c|D|E|F| G| H [ J
= RMXQ6 | 30 | 16 | 8 | 4 | 8 |19.2] 03| 28| 22 | M3x0.5%5
R-#38 | RMXQ | 511 || 752 R
ik D RMXQ8 | 34 | 24 | 12| 5 | 10 |22.2] 0.3 |28.5| 22.5| M4x0.7%6
A 2_P(#&0) RMXQ12| 43 29 |145| 5 13 |29.2| 0.3 | 37 29 | M5x0.8%8
RMXQ16| 54 | 42 | 21 | 65|155|357| 0.3 | 41 | 30 | Mex1F10
e ii/ RMXQ20| 60 | 35 |17.5| 7 | 18 |42.5| 05 |44.5|305| Mex1%13
F:ﬁ S © 1; o RMXQ25| 74 | 44 | 22 | 65|215[495| 05 | 50 | 35 |M8x1.25%15
| 1 0
‘G e| ‘ N4
RMXQ8 - 12 - 16
D
e )
BlgE A B © D E P
<a k) © RMXQ8 4 17.5 | 40.5| 16 3 | M5x0.8
7N a
D—o & © RMXQ12 5 22 51 | 22 3 | M5x0.8
® ® ° RMXQ16 6 29 | 655| 25 | 3 | M5x0.8
| = RMXQ20 8 34 | 785| 33 | - Rc1/8
P-shEiEE  RWXQ[EIE |-[FE ][ P RMXQ25 | 8 | 40 | 94 | 37 | - | Reis
A ;
2-P(RM)
__né‘ib b (mm)
.| 0 -4 -4 m
i L& . il A B C D E F P
1 oo | RMXQ6 | 12 | 12.5| 6.3 | 26 | 55| 12 | M5x0.8
‘ , i RMXQ8 | 12 | 14.5| 63| 31| 6.5| 15 | M5x0.8
,_m::—c:;ﬁo
e RMXQi2| 13 | 165 | 63| 41 | 8.5| 20 | M5x0.8
RMXQ16 | 14 21 | 63| 52| 11| 26 | M5%0.8
9 9 @
N . g o RMXQ20 | 20 26 | 11.5| 65| 14 | 32 | Rc1/8
N2
Py P 3 RMXQ25| 20 32 [11.5] 79| 17 | 40 | Rci/8
E
=+ Ty n=
mﬂ!ﬁ#ﬁﬁ%eﬁcﬁ@ www.rplus .com

BSRRTRAIE 1T# BiEmBARRR
A ‘ - %} A geGmmm | ERREUREREN
s - |
552 BeMBRRAEE 6
\ HEACHR| 2fF
R BIMELSE Esﬁ% 10 | 510,15.20.25, RLYD-07
IR | ERGMBIN 16 30,40,50,60
‘BRER 20
“REVE R B ARAR R T 2 R MR B R 51
N S ) RS
. RESEEERRE
. N = E R
fRHEED
R EED
(FEI )
F& A
FITHEES ottt
TS SHALEAE

www.rplus

m\ DEMEERZA S

R Plus Technology Co.,Ltd

| 056]




¥ PrLus

R RTE XK

PMERRARELER S

RMXHZ %]

RMXHZ %1

PMEIREREL(ER S

Y oz

RMXH16 LT
RMXH6
LT
B RIS
> > @ 2-M5x0.8 . ®© © o &0 [
. . © S |
=
I . S N =
S ° o @ 4;:3;0.5 D @ D, 0 -
=4, i g 9
J-M3x0.5
8 LA LB e 14 LA LB J-M4x0.7
AM3x0.5 3-M4x0.7 o ® 3-M5x0.8 RO ;M“XW | 2-M5x0.8
R55 @703 pEneE - 4-Max0.7 7043 PROBE ° !
' @ 6- 06 FLIRS.3 4-M5x0.8x4L - W 6-07.5FLiR4.4 4-M5x0.8x4L !:l:
| 0
5 |
N ‘ T/ o T o] |
| - © © @é l s o\ 8 8
PN 2| o 10.5 ® | © ol 9 @
¥ - e ol 4lE—————t——1— . 8 8 |
= e
} L 17
i © FRmm)| J LA LB LT | NS ® | )
55 10 o 5 4 10 - 42 14 T . .
. NS 10 R IO I NN I 16 ° s ® ARmm)| J | LA | LB | LT | Ns
= 8.5 314478 15 4 20 - 52 24 25 10 NS 12.5 5 4 10 - 58 20
16 39.5+{T1
+f7 20 4 20 - 52 24 4 4244772 10 4 10 - 58 20
- S+ | T 2 4 | %0 | - |62 | 30 5641712 15 4 | 20 | - | 68 | 30
30 4 30 - 62 30
— 20 4 20 - 68 30
) &
el —+HF-—b-—————— 40 6 | 20 20 2 45 12 104478 SexeT 25 4 30 - 78 40
LH o o 50 6 25 25 82 55 ” . o~ - - 0
60 6 | 30 30 92 60 4 ¢
. __43__@____________ 40 6 | 20 | 20 | 88 | 50
RMXH10 12 © 50 6 | 25 | 25 | 98 | 60
L 60 6 | 30 | 30 | 108 | 60
& o o @ || RMXH20 .
(=] - S U S —— SE—
© o @ ool -
© || B R
—0 ) o & O
2-M5x0.8 { 4 L
11 LA LB J-M4x0.7 - 5 5 ————-———————-———E--— 4-M5x0.8 % 8 A E12
T x;s x 0. 0 © e\ @ @ ]
3-M5x0.8
EFL04.3 LA J-M4x0.8
;;";"‘0-7 mEOgE 14 L ®0.5
: 4-M5x0.8x4L 3-M6x1.0
‘ o 4-M4x0.8 iﬁ?L:(DSJ #ROBE
1 -
‘, . \ —I . . ® 6-09 378 4-M5x0.8x4L \
| o ~
| w
b o] > ® o . o] N
ROSRS el & 2 © 3 )
3 o} ©
oD - o| TH=E—=—————Ft——1 & s o2 .
ol © N
H
~t|
8% _ A1 o FE——————
| ST T o z s v
‘ — © N\ hd FR(mm)| J LA LB LT NS
Bmm)| J LA LB LT NS
5 5 4 10 49 14 ° 4 10 - 64 20
75 NS 12.5 6 15 10 4 10 - 64 20
11 e w5t 10 4 10 - 49 14 20 | 11] NS
- 5+ 4= _
20 45 54478 | 1 4 20 - %9 24 32 = S - ; = = =
ot T -
20 4 20 - 59 24 68+1T 78 20 4 20 - 74 25
12 541732 ;M4x0.7 o5 4 30 _ 69 30 15 1045 4-M5x0.8 ¥ 8 25 4 30 - 84 40
*R6
20 4 20 ~ 69 20 30 4 30 - 84 40
Y 4
F & 153 40 6 | 20 | 20 | 79 | 45 - ¢ 40 6 | 20 | 20 | 94 | 50
o 4—-%—-—@-—-—-—-—-—-—-— - 50 | 6 | 25 | 25 | 89 | 55 sl +H--o———— 50 | 6 | 25 | 25 | 104 | 70
|
@ @ 60 6 30 30 99 60 = & 60 6 30 30 | 114 | 70
EX N P ~
%’i#ﬂﬁ%ﬁﬁ@ www.rplus168.com WWW.Irplus’165.com\ Kpiss Tocmooay co e, kel




BENBARIEHER) RMXF & 51l RMXF % 5i| BERNB SRR FEEERH)

¥ menn

BEsENaMTER#HRREES,

¥ PLus

AT%(mm) 8 12 16 20 i pl N
- TEAHEEEMERIETTARBRE .
AR =5
BiEAR ®EA A% & x E(mm) HRMXSH S E
‘ =
3 BEEAEN 0.7MPa RMXF8 1658 67%
BT A E 4 0.15MPa RMXF12 18.5x68 59%
RMXF16 21x80 53%
BEEAMAE J10C~+60°CHE L) -
RMXF20 27 x92 54%
EERE 50~500mm/s
s & 5 G HE = Sk ST
P, SRR R MR kT prps =
WL, BEEERS, e -
BRI ERIE, TRERMBIN. TREREA o (mm)
WRTRERNR, BENN, BHR TEREEN RIEHEmm, SiRMEmm
S T A TR S R 5 B (10mmI R). 4 5h rEE
"REBEURABREBEE, ZRAE. EEOE M3x0.5 ‘ M5x0.8

MEEME, EREF15MISOVG32.

1T WA SRR

RMXF T - - RLYD=07] %] | msiom | aEBRRRRERERE) fREFEHA AR
FIE = ﬁ ——— 8 10,20,30 s 5058 BE S 2EMp, My, Mr(N.m) J14E Hil A B BE B & IE{E(mm)
HEPERIRTEE ICH| o 12 20.30.59 RLYD-07 b 2ml 10 20 30 50 75 100 Cp1 Cp2 Cy1 Cy2 Cr1 Cro
1 pARAR SR 118 16 30,50,75 - - -
wEE | mRLW 20 1 305075 100 RMXF8 0.56 0.78 0.98 9 6 10 | ®e 21 21 10
REMEBIRARLSE — RMXF12 - 1.65 2.22 3.34 - - 10 11 10 23 23 1
2 RTREE P B R s B BIME AR RIS T S R BRI AVXF16 - - 341 5 69 796 _ 10 12 10 28 28 10
RMXF20 - - 6.66 9.14 13.70 18.27 11 17 11 34 34 17
a4 ) BUSERMXFS— 10t # & B 16mm
CIE:fri
(1ommIX ) =k Trdedl SEREEAaH AR, Fp.FyRFr
R —
(ErEekdE) 1% 1 J1%E 2 H4E3
LT BERR R le
Fp My<‘ = = - Lr Cri
A " 3 1 & "Q |
| é [ — = v ﬁ__ﬁb
 E— |
.
‘ ?; Ly 4‘ Cy1
- _ Fr
Fy 7 h# R
= fir BHEEER O B 4HEE tp, Cpt = Mr/ 5 W
EALFL Mp My >
(TR E R R ) Q Q B Iy
e —  q o
: Fp I=_— 3
s S - ——— FED 1 . o
’ 5y Ky
(hN3R BB AR EE) ) (FTEEREHh BB 18 R 3)
p= Mp x 1000 (N) _ My x 1000 (N) _ Mrx1000 (N)
(Lp+Cp) (Ly+Cy) (Lr+Cr)
a Lp S BNE & I & S BAPERE Ly SBIE & L & S Bh IR Bk LrREs s faseiE
Fi2AEEREL Cp: NERLIERBEIEE Cy: HEHRIL A EEBIEIEE CrhfE 0 BEHEEE
. . . T (INSEARAE )
.
@ﬂ!ﬁiﬁﬁ?@?ﬁ' www.rplus .com www.rplus .com E@c}n’?ﬁnﬁ?ﬁlm




R PLUS ERIRARLTFRERH) RMXF 7 3 RMXF 2 5 EHEE SR TREEH) P: G [ES EF
RMXF16

RMXF8
FRETETEE) FRBHBT ()
ARALEES
FRBHEEE) R R )
N \ AmiEs
AN _1xas
20, 2 (EIRIZE O B:2-M5x 0.8
ARILEE2 . 35 N-M4x0.7 49413% 6.5 a H
APEHEG ©4HI LV 4 o (#23EM-5P)
N W5 6. ©- > ©
19 (;—'—UxF EEEEOMCE2-M3%0.5 : : .
O3HIT= R 3 F N-M3x05 marw 65 | HEM-OP) — £
S A thed e i | _@"%
l ; -
: g1 48 T K . 3 =
= = 5 R 2 I [
3wl | 8§ - -—_— ] ; N & 4}
e e 4]k — : .3
& ! 40,03
MAE: ;;3 = & o : ? ©4HIT R 4
: Hi NN _ M
3 O ‘H‘ IS ( 50.8
2-M3 x 0.5 BHR 6 tA | 45 [T
8
EEO&E:2-M3x0.5 1 M . EENE2-M5x0.8
o B M ) 3 | (BERE) #HEA-A
S [ (RARE) | (mm) o . (mm)
i @ 14 &
TH— — ‘3I mg |FIN] G [H[J[M] z [zz 1 hd YN mg INJa[H[NW[I U [m]z][zz
J 8 3 RMXF8-10| 20 | 4 | 13.5| 22|21 |49 | 49.5 | 58 } ; I k 3 RMXF16-30|{ 4 |29 25| 4 [12| 50 | 83 | 83 | 94
Zzz zéjcg RMXF8-20| 26 | 4 | 14.5| 26| 26 | 54 | 54.5 | 63 L 2z BX9 RMXF16-50|6 |29 |55| 4 [12] 80 |113]113|124
RMXF8-30| 26 | 6 | 14.5| 40| 41|69 | 69.5| 78 RMXF16-75|6 |39 45| 6 [13]125]|159]159|170
RMXF20
RMXF12
12 # R AT
EAGRIEE) 1R ) TERTREEE) EARRIE)
A LSS
B ARALHEL 5 B
% 160 \omsare EREE O E:2-M5%0.8
» — 2 2 [ s con
205 5>-1)x25 fi;‘f:%umgz-msxo.e » —28 = NM5X0 84T 9.5 (BEN_5P) G H
+0.025 3 25 N-M3x0. BUR 5. M-5P #0035
03Ho R3 M 3x0.5 AR 5.5 ( - ) = .. " . » OSHIITES s s & + e
i 1 =
o o= = &2 = ] —
s ST b 3 B < | | ﬁf
+ _, _ 3 I — & ¢ | 2,
gll IS S 5 - - ‘E‘g" ot — @ Ho—a -0 Il | 2
8 | M 2 o | < < al — = =
| hd «@ R b )
§ $ s T 8 © ¥y 3 |
g° of w l— = - - — - - 4% M el N
- 2 IS e] 1§ g 2 [ | I ! z — - 9 -
L ' E=a : ) ¥ L = - ek :
o Ei = @ (& ] O5HIG R 5
2-M3 x 0.5 SH &6 25| H 5.5 NEMw} H =
| 128 a-maxo7 ®B3HY 2% R 3 . AN gyem NN-M50.8
. M . EEO4E: 2-M5x0.8 e
5z BARE
=~ - 12, M FEO7E:2-M5%0.8 -
© < H f% REA-A (mm) 3 (RARE) — BEA-A (mm)
2 ' ? B O NJH]I]J M| Z |2z QLJJ— S #_MR BgE N|G|HINN| J | M |Z]|2ZZ
z Bx105 RMXF12-20 | 4 | 22 | 11 | 36 | 65 | 65 | 76 T S [z RMXF20-30 |4 [29|30| 4 | 57 | 91 | 91 | 104
z ~lls
RMXF12-30| 4 | 30 | 12 | 45| 75 | 75 | 86 2z 8% 05 RMXF20-50 |4 |36|45| 4 | 77 |113]113] 126
RMXF12-50| 6 | 65 | 13 | 80 | 111 | 111 | 122 RMXF20-75 |6 |40|45| 6 [125]162|162| 175
RMXF20-100 |6 |59 |60 | 6 175|211 (211|224
EJE NI B {=E T =
061 At rl At www.rplus168.com www.rplus168.com L2 062]




& &
¥ PLUS AELRARIERREQEN  RMXWERS] RMXWERS] — #EREsmadERES SN | L
AL

4B T > & 2 8 REEFR B EEEENRE 5 ;
R e Ty Sy T E——— P RMXWRINEABHEEHERAF N EEHMBEIHARIENE. FYBEAREFARFEFENTAMAERAEMNEESERA/NBRMXW
S P 0122 01622 020.2 pY— BR AL TANERREABRBAHEL RN B AR KL REABI (>, qu<l)
(FEERO11) | HEERO17) | HEER©226) | (HEER ©28.3) | (HHER ©35) S o o g (W) . BB S EB(M) . B S1fE(Me) |
N 2y & n= N N <
EHRH =R BABH(Wmax.) AHBEABMmax.) AZHENBMe max.)
;MEHFR ®EH _
CTiEL R EETARGE AR EHEHEHEE 0.15~0.7MPa W max.MmaxEMe maxf 8 E 2 RIE MU T 8 E1, B2k B35 ¢ %k .
EREIRE, B o BRERAEBERE -10~+60C(HE &k & &) aﬁ ) w -
?EE%;@L‘%% - EEEE 50~500mm/s BARW " vv(N) w p i Uiy
4R FE 4 SEEEES pu— - - i <
BB, REUMEN M E CEAERHE F s mm(mH10mm) RMXW & 18 7 5
WEBGREES, BA10mm B A EBEGEESE MEREEHRT B z % -3
CERRARBEE, TERAEEEE 5 rEE AMXWT2 40 & 0 i, ]
WEBERE, FTRMNEREES P M50 8 Ro1/8 AMXW16 70 N £ o
#, EERRNEREEEE., : RMXW20 110 "o %
N4, 35 FIIE F1383HISOVG32, A 12 8
RMXW25 170 W 0
50 100 300 500
w %%Ef“mm/s
1
EE o == = N Mp + Mep (F14E1) <>
BSRRRAE 1T/ B R R SRR AHNE (BRERE) N-m My - Mey (J1482) Mr (1483)
i # 13 my | O | NE2 | NS %o s
RMXW [161- 100l [B-RLYD-81 (HI 1%) (RETE B 1 B B B 5% b \ < %
- l ‘D l ‘ () (E ) (EiE 2 Mp/Mep | My/Mey Mr c ;E e g = &
RMXW 8 5 5 3 Z 0 e 20 z " i
TR Y. o] i
8 |25,50,75,100,125,150 VW12 0 0 5 8 - # 0 -
By z M,
o e —— 12 |50,75,100,125,150 AMXW 16 20 20 12 ; ’ o8 z : e
mi o o 16 | 75,100,125,150,175,200 RLYD-81 RNMX W20 0 0 Py 4; : ‘w”,\ ke g
I ID}E|
S 118 20 100,125,150,175,200,225,250 RMXW25 110 110 65 50 100 200 300 500 700 550 100 200 300 500
SEEE Emm/ SERE Emm/
! m _n | @ 25 | 100,125,150,175,200,225,250,275,300 i e
M B9 3R Y B 5% <E2> <[E3>
P sk | mREE R “REME BB Y MR RS M S R B R B BHEBhE IR I nER TALRNNE
mow| BREMEREEE)  RERHEE " ; s ;15 .
ETE Miﬁﬁﬁm%ﬂ?%é}) pr{=pc i P, J15E1 (% ¢ 71 %) At NEHRILALBIEERE W 162 (1R 8 1 56) 11%63 (8 & 11 %6)
B | MBS Mp=W(Li+A) EE (mm) My=W(L2+B) Lo Mr=W(Ls+C)
RMXW 8 | 39 e X t 8
RVXW12 | 48 Br: A b RE RS Tl oot EERE
— DMAWT2 Efs (mm) i
RMXW16 58 (mm)
FER e “RMXW20 | 75 RMXW 8 | 23 RMXW 8 | 10
Mp(é‘ ’ RMXW25 | 97 _RMXwWi2 | 29 L RMXW12 10 Lo
RMXW16 37 My( L RMXW16 14
) s N ) _RMXw20 | 49 ﬂ L RMXW20 20 “=1|}I
8 3% T4 {6 05 B0 B B 4F B M I A A B w0 AMXW25 | 63 == w2 )
J Ao: Jy 485l B B BB B L v l
‘ Ef (mm) T e | v
| M
wo [ = RMXW 8 | 10 A L
I § Rixwiz |10 l B NEERLMBERE O NEPLMBERE
was o8 RMXW 8 39 RMXW 8 23 ﬂ
RMXW12 48 RMXW12 | 29
o RMXW16 58 RMXW16 | 37
g%bﬁ T{Tf}ﬂl]m,‘ 3 I1¢§f?§%‘ﬂ#ﬁiﬂ’~]ﬁ%ﬁ RMXW20 75 RMXW20 49
JI%E 1 RMXW25 97 RMXW25 63
We=5 +w-v Mep= *1/3 - We(La+C)
v=lava HEHRRAK Mep . l?/lj:E—z*HS-We(L +B)
r—————— — T ChERUREBERE ~— A
We=fBEER M B B (N ) Wei—] _ B: 148 il B B B B 18
‘ | FfE (mm) Mep
5 BERH 3 EfE (mm) —~
‘ IR (122)=4/100 ‘ RMXW 8 10 a s T 3 Web@if
T %@%& 1100 RMXW12 10 === i .
| e 2#N | RMXW16 | 14 v o RMXW12 | 29 1
| AR ) | _AWw20 | 20 — RIXW16 | 57 M T —TNlat
i Va=F155% & (mm/s) . AMXW25 8 RMXW20 | 49 [ ——1]
7777777 RMXW25 | 63 P
KR RERERRER o rptus 165 com wwrplus 165.com . MEREEIRAS XY




¥ PLus

RIFBSRIKXDMOHESE
BRIBEENRREN, LEHEYAHE () RERIFERRNAERE (Sa)FEXBT,

’ San=01+o2+a3<1 ‘

182 H BHZEan =
n a EEW
N o 1= W/Wmax. Wmax2#EVakFm K& &
" HEMp, My, EMr
E BRI o 2=M/NMmax. Mmax2 7EVais i 4 2 1 48
- _ HEMepEMey.
B s ad=MeMemax | o ove wvise 235
VEEREE Va: FHRE
| smme |

FERER—
. RMXW16
BE. BE (BRBEE)
ZEHTRN: RIE
B E () : Va=300 (mm/s)
&#.: W= 10(N)
L3: 50 (mm)
L2:50 (mm)

HERRARIBEBRXERA T

RMXW % 51|

BEEan H
&
“‘_=1\’V//;Nmax- HEW.
;00142 W:W max. (9 E{& 2 7£Va=300mm/s
' HIER TH<E1 > B %
C L3
. Mr=W(L3+C)
4 B -~
B we ~10(0.05+0.014) FEEMY.
=0.64[N?m] (Mp,My A8 F 72 A& f1)

o 2 =Mr/Mrmax.
=0.64/12
L3.C =0.053

Mr:Mr max.f9&{g 274 Va=300mm/s
B R T <ES> Fi5H %K

B EESI5E Mey=1/3 (L2+B)

HEEMey.
Mey EBEERT, BEEHRE
§ = 4/100f R TRt We(RB#EHE)

Mey max. (9 E{E 2 #EV=1.4Va=420mm/s
B TiE<@2> Fi5H 2k

Mey #tv=1.4va
— We=8 WV
We<== | =4/100 10 1.4 300
Hrr] @ =168[N]
T - ~.Mey=1/3 168(0.05+0.037)
i =4.9[N m]
— a3=Mey/Mey max.
=4.9/14.3
=0.343
Mep
—— Mep=1/3 We (L3+C)
W“:D 5 =1/3168(0.05+0.014)
& =3.58 [N m]
e i I == S | a3=Mep/Mep max.

=3.58/14.3
=0.250

T EMep.
Mep: EEETH HWe=168

Mep max. (I ${EE#V="1.4Va=420mm/s
BRIt <@2> R 15 2k

o N= o1+ o 2+0 3+ 3’

=0.143+0.053+0.343+0.250 San=0.789<1, F0.789<1, Rl EfERAERTINEB
=0.789
m %’EE&EEEA? www.rplus .com

RMXW % 3|

5h 2 Rt B (Z K)RMXWS8

FERRARIEBRER TN

4=30
fT#: 25, 50 BEOE: 2-M5x0.8
J 10
T
ARALHE25 1
saAnALs Ly
D
— p
="

S8 a-MaXo78BEIRE

L
o e | of T
& T ERSE A -
I i v
‘ 4
W ¢ 25 40 | \ﬁ
L 84 24| ©
= BiEHE
@ ®
13 10
10,. 13 A

Z A J @
)
(N-1)XH G 'l
N-Mé x0.7 S840 RS et e g
@7 43 3 >4 o
HL
PN "W N W )
h 4 - hd hd A hd hd
059 2% IR 45

17#28: 75, 100, 125, 150

EEOK  2-M5x0.8
/ ‘

o5HI R @ R 45

/
2| 11/
x =
e aMid T T
2| P N N " ¥kl A b o)
@) 77 A A A S =T W &
| M = (3 $ —
! |d 1] $7¢ $7¢ (i
* e i o
w | | .
O/ 25 0 \ =
- 84 Y Al
0. 13 ks O S —

o

1
15,

>

30

-

.

N-M4 x0. 782418
JREEFL 03.3\

HO
w4

|3

|

o We s o oo 10 e — &

NN-M4 x 0. 742 0 R8

FRORERN we,ce ) / mmEd 53
—>—°T<-» » %

49

¥ menn

HEOE: M5x0.8
BiEHE@®

4

-
HEEOE M5x0.8

BiEHEE

Gl

L4
HEAA
(mm)
R E|F|G|H|N|J|Z
RMXW8-25| 55 | 48 | 47 | 32 | 3 | 64 |157
RMXW8-50| 53 | 76 | 46 | 30 | 4 | 71 |182

AU ERTEROBHRIO, RRBREEGFRNER TEM.

©5H9 0% iR 4.5 ;"J F J_ £
2o AP B
(mm)
Lk E F G GG H HH | J K L N | NN Z
RMXW8-75 71 | 106 64 19 30 - | 92 31 | 45 5 1 228
RMXW8-100 | 106 | 112 98 34 | 32 - |115 | 56 | 70 5 1 278
RMXW8-125 129 | 144 | 121 | 26 | 32 | 32 |138 | 81 | 95 6 2 | 328
RMXW8-150 | 149 | 176 | 141 | 45 | 32 | 32 | 168 | 106 | 120 7 2 |378
a1 £ NS
www.rplus .com !ﬁ@cﬁﬁnﬁf‘ﬂ m




¥ Prus 1 mmmmemnmmzassn  RMXWERS rxwE3l  mzzmemnwscassn | B sess \J

= A =3
MR ZEX)RMXW12 R (ZX)RMXW16
= H1%:2-M5x0.8
fT#: 50, 75 T#: 75, 100 Afarlies BEOE X45|4
' ’ EHO1@2-M5%0.8 | 116 “FL‘ J
Ay 2. . J 12 9
fTLHE2 5 5 g E p ! }3—‘”¥
A4 ¢ - =
% BEEOE: M5x0.8 4l:J]§_
s : NAHIE10
ARHiEs = gc.‘“’ 6-M5 x0.842 4RI BEOK2-M5x%0.8
95 ¥ .
" _ﬂlr,% B #iEnE @
©o —
K& =
g 6-M4 0. HRALR 6 5 » i
6o | &
5 = n > 9 . = & & PN D ©@}__‘=| SN r
VA i k HEEOE: M5x0.8 o 7 S—E—— pid = S 1
CECE 6. : & & &
B & PR BiEHE® : i
< —O0—4—& P S 7 3 N @ : O M5x0.8
< & & & O .
q? > $ O /34 L 33 |, 33 ® #HiEHE ©
125 39
< 29 26 26 _“ \® 46_9, _96H9 g RSSO §7RSS BIES A 010.5
o518 “0%F 4.5 103 26 :_B’ A ——— C) g
—— - > I 20, 18, [
® £ [ ® | PN 10, 20 o
N ? — d | &
10 1 |[«—A e { ,\X n 3} - <9 \ = —if
- | | o~ K| B o "y
: e ] SONESE : — O
E h T 3 — f
ke z R 3XH G )
BHEAA 4-M6 X1 BALR12 Ho v Z)w HMEAA
JEFDIETL 05.1 1+ 2|1
axt s = (mm)
= @ T e
b o
- L3 I o %504+ e # RMXW16-75| 83 | 112 |71.5| 45 | 270
& Ype @ ] RMXWT2-50 6 | 88 | S0 | 95 | 84 | 205 / RMXW16-100| 86 | 126 | 74 | 50 | 295
} RMXW12-75] 63 | 103 | 55 0 89 | 280 o0Hg 3% ®55 / F E H)NERTEFBHRIQ, RRFEBEHRNE
5H9 3R 4.5 F £ B ERTEFHBAHETO, RREREEGHRNERTER. RTERA.
_ 4=Fa. .
1T#8: 100, 125, 150 N {1%2: 125, 150, 175, 200 BEOE2-M5x0.8
EEOE2-M5%0.8 p7 % ] i !
AR g2 ) 12 o = A [ v
\ .__‘*;f
8| 6-Md x0.7 AR 6 T
8 ol & & T
—> K
. 3 2 PP =7 S Y d =
pr | [ N Y Y “‘_f N 1
el | T POEER =
o —— s zIs il LI 5 1
e &
= L ! 34 33_'_ 33 \v) ‘
\KD 06H9 3% 5.5 128 " L
5HE DR 4.5 2 2?03 = L . 2 “_A 20 K
s —
10 15 -<—A?“—:’t‘x—> g7 — '; B} )
I ; —a 2
o o Sr ;] ‘(C:'
{ = = |
- 4
A z
£ | (N-1)xH . G NN-M6 x 13241 iR 12
N-MexIBERI2 | nf E, M, 66| / REE 051
(N-1)xH ] > 4-M5x 0.88RER10 T RB@EAST\ > 2 gé
.

N-M5 x 0.8 45510 %. R GG ] AT 0k 2 [ .
EEBEIL 04 2 fer 2% / [ [
1 &k f - ;
LT %56 & & % &+ & & B — < —F—*
T ——%p0—4 B 4 & o Pom = — — —F — // l
/ 06H9 0% 55 / F | E 4_& (mm)
25H9 00 R 45 / 3 E ‘ |
‘ (mm) B E[F] G Jaa]H [HH] v [ K [ L[ N]NN]Z
£ E|F|G |GG HIJ | KJL|N]Z RMXW16-125[110|157| 99 [31.5| 45 | — |141| 43 |64 | 5 | 1 |345
RMXW12-100] 91 |123]82.5| 30 | 35 |114] 35) 51 | 5 | 280 RMXW16-150[136 176 | 124 | 24 | 50 | - |166| 68 | 89 | 5 | 1 |395
RMXW12-125) 111|158 |102.5|32.5 35 |137] 60| 76 | 6 |330 RMXW16-175|163| 202 [151.5| 39 | 45 | 45 | 191] 93 [114] 6 | 2 |445
RMXW12-150|136 | 182 |127.5/47.5| 40 |164| 85|101| 6 | 380 RMXW16-200|186 | 226 | 174 | 24 | 50 | 50 |216|118|139| 6 | 2 |495

(067 A il T E wrptus 165.com MENERRZE YOI

R Plus Technology Co.,Ltd.




FERRARIEBRER T

RMXW % 51|

S R (ZRK)RMXW20
582 EEO&2-Rei/8
T#: 100, 125 AL hma
; i ' T < | 4
N fadiRis
?- 0 y 8-M5x0.8IBALR13 HEEOE:Rc1/8
2|8 BiEHE@
1=
3 H/ =
= - 28
® % .
.L‘i.._‘ﬂ* 4 \@'
BEF )
L o—
1" 2 r—A
T
'3 il
z L—a
43H G
5-M5 x1 AR 12 " 2
» AR Tl -
AL 5.1\ N (mm)
A\ il E F| G| H z
N RMXW20-100| 87 | 168| 75 | 48 | 337
P e —
7 RMXW20-125| 91 | 185 79.5| 52 | 362
/ HUERTEFHHGRIO, RBREREEHRNOE
_ensjomss / : £ RTEA.
17%8: 150, 175, 200, 225, 250 & OE2-Re1/8
NATLEIE 4 ’.! | 20
-8
AHe "] OMSS =la T 805D BI4R13
s Z|w o ——
gt £
‘ A - & ¢ ‘
r_' [ s SI g
¢+ & <
— B, d& *
25 20,0, 40 40 l w7
z [ ;'q
(N-1) ¥H G
N-M5 »1 82AT 12 _':_4_ 3-3 e NN SR ATR 12
EEBAAL 5.1 2 e S EEEL 051
o
N\ 7
N | >
i S i e S S
/
- /
weHa 3 mss /| F E (mm)
HlgE E F G GG| H |HH]| J K L N | NN| Z
RMXW20-150|113 | 216| 101 | 29 | 48 - |169 | 41| 66 6 1 1412
RMXW20-175|140 | 237 [128.5| 50.5| 52 - |194 | 66 | 91 6 1 |462
RMXW20-200|164 | 264 | 152 | 56 | 48 - 1219 | 91| 116 | 7 1 |512
RMXW20-225|189 | 288 (177.5| 73.5| 52 | — |244 |116| 141| 7 1 | 562
RMXW20-250|215|312| 203 | 59 | 48 | 48 |[269 | 141|166 | 8 2 | 612
oHN (- T I\=]
m\'ﬁ'jﬁ?ﬁgﬁﬁé‘ www.rplus .com

RMXW % 3|

FEUBARIIAEREREH)

¥ mze:

pER (ZX)RMXW25
_ HEH O : 2-Pc1/8
1T#: 100,125, 150 b -
NATLEHES '
N7 =)
®
g0 im0 So 9 8-M6 x 1424185 #EOE: Rel/8
%0 =3 % ISR
% & &
§l T e M v == gI@ ¢
= { | @ 8
37 50 | 50 | 50 \® ®
209 43 1 EEOE: Rel/8
B)(E75 [0 ; ;1£E B’;‘
@
14, 28 28 14 213
[‘_A 212
{ s i) b
z le—na %I H
> 1 = 81
(N=1)xH G
8
MN-M8 x1. 2582 8 iR 16 So N
EEETLG.6 M 2l HEAA (mm)
AU 5% E|F|G|H|N|J|Z
& 40— & RMXW25-100{115{165|100| 65 |165| 4 |395
// RMXW25-125[105|210| 90 | 60 [180| 5 [420
BHIG PRI / E E RMXW25-150{110|225| 92 | 65 [180| 5 [445
HNERTESHAGETQ, RRERBEEEHROER
TEM.
175, 200, 225, 250, 275, 300
EH OIS 2-Rel/8
NATLEIES | J I 1,20
/ AR
o
1%
g
«8H9' R 9 S| se?  8-M6x1 #2AIR18.5
I
@©
— =
B i T B ¢+
(3 0|
@ bbb L bb O %—o————%[e\_'
© © ®
®/ 37 50,1, 50,], 50 g
209 L
14 28 |'—A 28, K
= | B
g[ e
; A 3
(N-1) xH G
N-M8 x 1.25 4LR16 5 HH,| GG | n_ws x1.2smemis
EAETL 066 - 2l / BABEAL66 (mm)
B E|F|G|GG| H|HH| J | K|L|NJ|NN|Z
——@4;%—@%—@4%‘%%% & # : > _*,__ _ RMXW25-175(120[270|105| - | 60 | — [195| 34| 63| 6 - 1490
/ RMXW25-200(155[275[142| - | 60 - 225/ 59| 88| 6 - |540
0085 / RMXW25-225(175|305|165| 55| 55 | — [245| 84 |113| 7 1 1590
08H9 “3¥iRg [ F
RMXW25-250(200(335|187| 67 | 60 | — [275[109|138| 7 1 1640
RMXW25-275|225|360 210 80| 65 | — [300(134|163| 7 1 1690
RMXW25-300(245[395|232| 52 | 60 | 60|320|159|188| 8 2 |740
SIELE nE
www.rplus168.com ' BEHEEIRZE YL




W 5§ AL R R RMK % 5 RMK % 51 mazsmmmen [ W ozos )

¥ rrus

RMK# 51| 51 & i % 7 i%

SLEFIE 1 N IR A3

EE&aHRMK2ER 58
RFFEEHERR,

2REZELGBAMKRSIHEE)

BERMK2RFIELEY, 4% T3~10mm
BHRTEEN,

SEEMENE(032, O40HIBH) LRI
N I
l@.$§ 95 ?%ﬁﬂ %ﬁE E:I FRMKZRZ — ——
®12, ®16, ®20, ®25, ®32, ®40, ®50, ®63 T (%ﬁﬂ> —
REMNIERE3ME, = 42%¥&M§§
wE @ VKRIIZE 1 zumRMK2 g T " —
—_ [i§
2 RRTEHTR | '*/f RM;;?% = ———
RMK# 5l v o ! —— RMK%3I
i} RIMRERTEESR S 53, | i %#3 —— 7
! 1 [ £RR+%
%%iﬁj}g?mm/s] 200 RIS MR R
! = HLAE o ek | RMKZRZ £ R(20stk)
(82 BT FIRMK2Z 51 L %)
4ﬁﬂ§§’]‘ﬂm&5§ FJ Ne} 20 = 3mm : 112.5
2 == g - r ” 25 5 113.5
- REREGEGIEEENE T LR, & R~y e 5 Bm 338
(®20, O25E2M) st ) 40 8mm 134.5
- EE RN AREME, EHEENE. BRHTER, 50 10mm 152
E 63 10mm 155
o Nu
‘ — ERBHRE TR
: J K. R RSB B R R,
By A RIS AR R 2 BT R,
it 38 fik 355 ik 4 B BA T 4 1B
RD-P3DW#! £
AERE,
ﬁg -~ IR

2 5w HEAD L B A

REGERETEEEH
o= %—_

=

EEADEGERS GF B
{iE i A i {5
THEE

%’ﬁ?ﬁ%ﬁg%ﬁ;‘ www.rplus .com

BAXTEETRER
FRMKZRFIFTB N T AT &AEITIZ, AIHEEKREE,
(TR * BEMITIE)

-
'
'
N
v B

7tz

A7 HI1E

-
o

W
o

a1
o

12

T RMK

N
(]
LK B BE MK B BN J

o000 000 0>

[}
w
*

* 6|6 6 | 6 | ¢

Q@ % % |V|v|v|~

12,168K5 I th 3Hae 7T EME
BT RERK, RREEE.

AREREEEA R

RIFREGRETERZLEH S M@,

www.rplus .com g’!fs Iélcﬁmﬁwe%f\:l



& &
Y PLus | msxsmamen RMK % 51 RMK % 51 mmrsnamen | W ozaz Y

RMK# 51 51 5 i# E 5 i RMKZ 5 51 & B E 5 i
ERTEE B3R FRMK . )BT 2R AP 4 B 166 0 (K1)
BAEEEE Hmm/s] ® 12~ 63 200

12 £1.4° ‘ \
©16-025 100 P RACBRAFHE, EAFRANEA.
TS E (R R AR 032 © 40 0o (fe 4 33 MEBAFEEEANSE, HEAEANIEREBRMK2TRS,
) +0U. 1
RE 12,016 ®20, P25
®50, ®63 +0.7° (HEH)
10-3 101
W E 90° +10°
Kt R NG
HRAEERERAEFAEEENISAETUREINERRE,
FTRMK 1072 —(RMKaT
~
K%&E*(gﬁ@ﬁ#‘ﬁ) 10-4 \ ~ =
i S - - <
£ ~ £ FTRMK ~
Bx 2 IS o <
i & 10-3 N =
= \ & ~~ -
e & N ~
AS&% 10— pmemegs \\
Hoh, HIEBNES, REEESEERT, FERBETTHNEELBEA, 10-4
1. SeEFE i A%E 2, gEMEE - 220, p25 =B EH
RIBEEIS RIS i E, R R L A R BEE, EEUE, LEMAREHADTEWE. EAK, & oIEEBEM - rr/|e==-===
B N 1E BHgy, xEEHEE. REEEREH EBNER, — — | — 1= — — = = — = = =
&1 &2 10-6 10-5
10-1 50 100 200 50 100 200
200 - 6 BAEREE [mm/s] BAEEEE [mm/s]
$RMK50,633 4
i o \\ 5 N ®32,D40 ® 50, D63
HRMK32,40 N L BRMK50,63 1 N\ 10 101 —
100 N \\ 12_ NN ~—(RMK2T)
L #TRMK20,25 | N \\ \\ 4 |— #RMK32,40 NN =
80 . . N\ &2 N \ \ <
= —#RMK 16 NN N N E o FHRMK20,25 N
£ 60— \\ \ N 2 A < (RMK2T) FRMK M
il N T ~ ~
%"lﬁ 40 A % ; \\ > N \\ S
HRMK12 N ~
\ \\ B 4 FRMK12, 16 q o2 d o N ~
N 6 ™ FRMK ~
N . N & i S & N— ~
~, -
20 AN 5 N £ N ~ : N ~
R N s EARE 2 N ~ = A
\ 6 P \‘ ~ < P \
4 @ \\ > @ \
2 bl &= N = ~N
vV \ AN & % \ %
0.45 0.55 82 150 . s
0.1 0.2 04 06 1 0 50 100 200 10 \\\ 10
= FE 1[MPa] BAERRE H[mm/s] ~<
o580, cesme a1 _ _ _
BRSOMMAIBAE . BhHE
#RMK20,25, 7£0.45MPalyl . e BHHEIEE1 < 107kg - M2IBA . STEE
¥HRMK32,40, #£0.55MPald T~ HRMK?20,25, #E82mm/sidT~. 332, pA0 BT
B, HFRMK32,40, 7E150mm/si T I =" - - - ==
R 10-4 10-4
= . - 50 100 200 50 100 200
FEIB ©63FHEO.1-0.6MPaR 1 WA BRAEEREAKETHERREN 66, BABRERE [mm/s] BAFREE [mm/s]
70.61~1MPaz B B RIH S, AEEMA-X2071

073 Al e www.rplus168.com | IERZEIRZE Y

R PIUs Technology Co.,Ltd. / WWW.rplus .com




¥ PLus

RMKZ# 51| &1 i 38 E 7 &

FERTREMIMNIENISSNETES
KEMNEHIES

A+B’

12

RKEANEEIEE

Ii=mi. +mi [%—S]Z

12=m2~% +mz2 L2

<FHEBI>EE 0326955

A=0.1m D=0.02m
B=0.03m M1=0.35kg
$=0.012m M2=0.15kg
L=0.076m R
2 2 2
11=0.35 21 +0.03 72'03 +0.35 x[% —0.012] =8.2x107'kg-m’
2
Iz:O.15><O'g2 +0.15%x0.076° =8.7 x 10“‘kg-m2
KREBRNEHIEE

I=1:+1,=(8.2+8.7)x 107'=1.7x 10 kg + m’

FTEER(032. REFEIOMMBIBEE)

BY | BARERE |FHFERET| ARAHY

frrRRE R

HRMK 115mm/s 72mm/s 25mm

0.35%)

HNFHEREEE-RABREEE 1.6
Ho) TR A=-RRTRE IO HITE
H)TRAR - THEERE HFELCHTERBMNEER.

BHEEFEX—ER

FERTREMSNIKEBENG S, YARBENEFHESHEREE.

OF: 14
WEMO N E EERE, BB

—m.ar Laz
I=m. 5 +M-=3
Q4E
a
1
@ERAIE RAE
WEEMANAEFT1RED, BRED
<t
Ib
q _ _i
l ? 1=m-33
;‘&EH&%E%?@ www.rplus .com

10 ¥8 52 +5 R B/ AR BY

HERE032, 040

R

MK % 31l

rHEBiEE (kg m’]

B

2

1.0x10"

1.0x107

1.7x107°

1.0x10™

OFERFTIR RAE

WEMNTEEERR, BBk

[~ a1
2

OERAY RAM

b

&

CRIFRAEHNES

RMK &R 5]

10 88 3 H5 R L/ HR B

Pt WEHE g

L% (mm) 12 [ 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | .3
BMEAR #1EA
O T 90° +10°
10 & 75 5= . A
1 #4772(mm) 7.5 [ 9.5 15 [ 19
RKZITHE(mm) 10,20,30 10,20,30,50
. EREEAN) 40 | 75 [ 100 [ 185 [ 300 | 525 [ 825 | 1400
'Z AR R
- i BB 5 B JEE ) 1.5MPa
"k& 0.1~
. ; 0.1~1MP
: FEHRELH&EE a 0.6MPa
o o s S EREMRIRE: —10~70°C(REL)
REBERFERARELE
$RMK off - e BRI —10~60CCREL)
: NH Bk T
L Rc1/8,NPT1/8 | Rc1/4,NPT1/4
2 EM‘ "'D’§ ) i f
5 : FR RO M5 x 0.8 o 14
. RERR BrL - MomiRrL i@, ERALAEE
ZE BARE
v _ 0.6
> AREEAZ e
\ = -
. \ FRERERE 50~200mm/s
1.0x107 —— B2
= BEE 5 EStETE +1.4° +£1.2° +0.9° +0.7°
> HNRESREHALE, HORIEEE, EEREEEEALEE,
F3)RTENO05MPalS R E 1. 5$4)0.61~1MPafE BRI A, #HEHB-RX2071,
S RAT A EME F IR E R, T REIEEHEAS0~200mm/sH B E .
B, BEEGBBALSPAMRERKIBIBITH, BTEERE,
BERRAE
v RMK [B] -[20 10 - | RLYD-07 F
115 LA ES
10 100 200 1000 - fﬁmﬁgm“g =R
. ! N 78 o] 3R 18 HAT
BAEERE [mm/s] B 0% TRERER weEwE
I 8 51 5 S AT gsss | MIZAX P e
] TR ©12~®25 ok EZ Hof®
= NRPCT E R SRR S =11
WA Ry - m2]m & L & (kg] T 082063 | b —
(RIEEMRE—~KEAMRE) I
R | #E8 BRI
_anE — i i
12]12mm e mapyy| FEMBIE
oltomm ~ REGE-— (RN E)
s 20 [5omm RH | RE R BAUE —
S 2 E 25 [25mm 10 10mm -
b LA s — 32 32mm 20 | 20mm |012~063
ANy B &7l - miniEA ABATE) e BT 30 | 30mm R 8)
- G [EEmAEmY 4040mm i -
2 2 2 2 —— 50 |50mm 50 | 50mm |®32~063 (=E#) = 4 /
= 4ar’+b 4az’+b AR AR R R R 20 50mm
I=mi- . 63 [63mm \ P /
12 12 = NLE
%%ﬁ(}ﬁ@?ﬁ)
B R BB R L, EERE =] >
(iR = 7 b — ) M ¥ EE
sBE 1ms— 1O B|a
b 1. TJEETITRTEEEO~5mm), KB (1 4 3%) KB (1 4 3%)
a/' < 2. BRAIRRE, ofWE S, B, g -0 g oo
> S 3. FERTHAMBLES, FERRTAN. A R
é” I=m- 12 4. WATFEBEFEHER, BB/, RE (1B #) (HiE®)
.‘ MTEZMAATRAE, BABEAE.
5. Tt =ERE,
6. NEMRE, TR MR,
a . —
. $5 s FEHEE
> ai® 2 7 20701
s I=m1- - +m2- a2"+k R E%)
or?
m1 =Mmza-
K 5
e NS
www.rplus .com Fﬂiﬁﬁﬁ%ﬁﬁ'




¥ PrLus

10 ¥8 52 +5 R B/ AR BY

RMK# 51

Bfr: N
p EAE S (MPa)
T = = = 2
HL{Z(mm) 2 Z(mm) BiETS @ S EEE(cm?) 03 05 07 10
12 6 IN 0.8 25 42 59 85
ouT 1.1 34 57 79 113
6 g IN 1.5 45 75 106 151
ouT 2.0 60 101 141 201
20 12 IN 2.0 60 101 141 201
ouT 3.1 94 157 220 314
5 12 IN 3.8 113 189 264 378
ouT 4.9 147 245 344 491
30 16 IN 6.0 181 302 422 603
ouT 8.0 241 402 563 804
0 16 IN 10.6 317 528 739 1056
ouT 12.6 377 628 880 1257
50 50 IN 16.5 495 825 1155 1649
ouT 19.6 589 982 1374 1963
63 20 IN 28.0 841 1402 - _
ouT 31.2 935 1559 - -
FDEE A SI(N)=[E S1(MPa) x ZEEfE(cm’) x 100 EEAmE  In: KB OUT, RXRE
£
HE B L
RN RGN E
-X2071 EfEAES1.0MPaiiitg
-X2094 2RRTHEHRMK2RF#HE
n = HE P
oEIEER R B ZRERR AR
HL1E(mm) Rlgk Tt B 1 HLZ(mm) RlgE o B 1
12 RMK-AQ012Z 12 RCQS-F012
16 RMK-A016Z 16 RCQS-F016
20 = 20 RMKZ-F020
RMK-A020Z TRERET
25 A B IRET 25 RMKZ-F025 N
F%ﬁ? V\]/\%ﬂ?lﬂ—
32 B 32 RMK2T-F032
RMK-AQ032Z BRLE
40 40 RMK2T-F040
50 50 RMK2T-F050
RMK-A050Z
63 63 RMK2T-F063
HER
BI:g
L HLE(mm)
HBEFTFE(mm)
12 16 20 25 32 40 50 63
10 69 94 222 282 445 517 921 1256
20 84 113 250 319 494 570 1001 1364
30 99 132 279 355 542 623 1081 1472
50 - - - - 639 728 1241 1687
ENEER
BEfI:g
HL1Z(mm) 12 16 20 25 32 40 50 63
k=1 13 32 100 100 200 200 350 350
%*ﬂam%ﬁ?ﬂ 58 69 130 150 175 209 371 578
(B RFIEELT)
&% B)RMKG20-10RNZ £ %% 8:RMKB20-10RZ 2229
BANE 8 EmR HA R 130g
e 100g
4529

émg\'i:f 'riiﬁu%lé%uz‘\uﬁ? www.rplus

.com

RMK 3 5]

RERTEBEBILNRERLT,
BB FAEEABRITNAEIER [ RMKB-ZAE4T ] .

10 88 3 H5 R L/ HR B

&
| L T

’EEHRE
Bi)M5 x 7542 ET 418 ANAF=E
< X1 1) TEE A E AR,
/ REBSTUENES, AHFSHNE. SHEREERTENRE
| - | Wo
l—_,él Il
EP .C.
D
ZEMHER

=
A /I =
ERFREERET, MRHREETEEMUMENESS, kREET—18

HEREIBILR %R, KAGAMKNTZE, LE—i8 FTHE,

Rl E i c D REBOR REBEEATE, THNEABSEE, S5 LRANEE, UREENE
AMKB12-100) 2 50 M3 SoL BAIE, EFRE 20mmuEHBERERES, R REERRZEERK
RMKB12-2001Z 8 60 M3 x 60L e
RMKB12-3000Z 70 M3 x 70L
RMKB16-1001Z 50 M3 x 50L BT
RMKB16-2001Z 8 60 M3 % 60L
RMKB16-3000 Z 70 M3 x 70L A ;‘I%

RMKB20-1001Z 75 M5 x 75L - N " e
TRMKB20-20002Z | 9 5 M5 < 85L E:ﬁ%*%tiéﬂ%, AAEERGAE, MEELEARFEECES,

RMKB20-3000 Z 95 M5 x 95L REETRE NI BT (E1)

RMKB25-10] Z 75 M5 x 75L MREERAAE, —BEETIETRESER, EFER EMBXIDES G,

RMKB25-20(] Z 8 85 M5 x 85L BEH NI RE. » ‘
“RMKB25-301 7 | % M5 x 95L Boh, EREREER, EMIEEFTAEERANATERT,

RMKB32-1001Z 85 M5 x 85L

RMKB32-20017Z 05 95 M5 x 951

RMKB32-3000 Z 105 M5 x 105L

RMKB32-50017Z 125 M5 x 1251

RMKB40-1001Z 80 M5 x 80L

RMKB40-2000 Z » 90 M5 x 90L

RMKB40-3001 Z 100 M5 x 100L

RMKB40-5001Z 120 M5 x 120L

RMKB50-1001Z 90 M6 x 90L WA EEALE

RMKB50-200 Z 105 100 M6 x 100L A& BAREPLE

RMKB50-30[1 Z 110 M6 x 110L (mm) (N - m)

RMKB50-50C1 Z 130 M6 x 130L 12 0.5~0.7

RMKB63-1001Z 95 M8 x 951 16 2.8~3.5

RMKB63-20] Z 141 105 M8 x 105L 20,25 11.5~14.0

RMKB63-30[] Z 115 M8 x 115L 32,40 24~30

RMKB63-5001 Z 135 M8 x 135L 50,63 75~90

IR AER N RE
ERAEHREABITETRERNEETERE,

KL R AT RF KE %
©12,16 M4x0.7 1.4~2.6N+m
©20~40 M6 x 1.0 9.0~12.0N +m

®50 M8 x 1.25 11.4~22.4N - m

063 M10x1.5 25.0~44.9N +m

N EFE 2y
www.rplus .com R’p!ﬁﬂﬁﬁﬂ%ﬁ%‘




¥ PLus

SERSTE ©12,016

10 ¥8 52 +5 R B/ AR BY

RM

K& 5

RMK 3 5]

10 88 3 H5 R L/ HR B

B mens

EEL - MinigFL L E(EAR)
B - MimigFL L E(EERR) a
s 010
Z RE Q
ERRABHREF R 3 5 R R : ; - M5 x 0.8(2{8)
4 g 28 1 25 i | T, 2 . - fmEarnm
| | g:’ M5 x 0.8(2{E) BARE/INE 31810 :N_/ s [
: | ) (EEEEOD) e I
) o2 &
0 B > i 00 oo g - © @Q &
o. U § 7/7/7 75} (=]
. © M8 x1.25
TS = 7 B HRE |
o 1240355 el e 4 3| . % i _ £
BRIV 31810 OA A - 7] X FaE AR M6x1(12{8) /| 107 @EIE
N M4 x 0.7 (448) ;}% (2fa) e (HER—R) ) %
(EHER—RT) < ° 8l®
AR (mm) (mm)
Righ AlB| c |D E F ®Yh9 REGE
BT v S Gl 4 12 4R fE 10mm 20mm 30mm EARE (mm) (mm)
12-7| 25 | 32 | 155 | 5 | M3x0.5 | 5.5 11,2043 a = a = a = T ATBTclETFET G [ovhe s [ 7T TR T2
RMKB16-Z | 29 | 38 | 20 7 | M5X0.8 | 6.5 14_ 422 (] i 68 88 108 _ 0 piill4 =R 10mm 20mm 30mm
0.043 RVKB{o_7 | BB . . 655 RMKB20-Z| 36| 47 | 36 |35.5| 18 |17.9 18_8043 28 | 9 %
flEs | 85.5 115.5 145.5 RMKB25-Z| 40| 52| 40 [40.5] 21 |22.5|23 80| 27.5] 105 Q R Q R Q R
MREIRG | 68 88 108 FEE | 925 1125 132.5
- RMKB20-Z 72 82 92
RMKB16-Z wme | 8. 455 -1 555 1 65.5 e | 112 12 7
@EEE | 93.5 113.5 133.5
RMKB25-Z 73 83 93
e | 113 143 173
wE i)
1 8 75 [E):L @77 @R s e
KRR R B M (mm) HeEs
(1 i) (fFR H 35) AlgE | O P V 7L o &R
N z RMKG12-Z| 4 | 8 | 29|20 | 8 [ M3X0.5 Tq?ﬂzj%’éﬁ% ﬂ%ﬂgj%’fﬁ% M
—. . _ (feR i ) (fek s 25%) 14 \
= & d - ‘ RMKG16-Z| 5 | 11| 36 | 25 | 11| M4x0.7
L = = _1J '
N 1 R LB N .
! ol ol By | Rk RETR 1\
10mm | 20mm | 30mm \ gaex
$ e @EEs | 285 | 385 | 485 | w ’ : M
7 I ] H—H RVKG12-Z |-R=E : : : ol 8 E\ »
X \ {6 B 46 66 86 BI5R (PN FREFTIE
\ 815 RVKGiez | R | 815 | 41.5 | 1.5 - A 10mm | 20mm | 30mm
SRR ity | 49 | 69 89 N U RvKBooz | EEEF | 32 | 42 52
(%8 [E18%) Y610 12~22 e | 515 | 715 91.5
16 = RMKBos-z | REE | 82 42 o2
R e | 515 | 715 91.5
WA E R (REIE)
©4.5(218) M4x9'7f4ﬂﬂ)
/ (45 TR EE SR IR £T) A AR A
/
©6.6(218) M6 x 1.0(21E))
/: o (F P RD 42 4T)
/ AT A R (mm)
£ e Fv X £z ~ A2 (A SRR (mm)
& RMKG12-Z 25 45 55 i O x| T = = =
D RMKG16-Z 30 45 55 AVKG202 7 28 0
5.5 FV RMKG25-Z 42 52 64
18, FV
g‘&w’%@i»ﬁ%@%é‘\uﬁ? www.rplus .com www.rplus .com Emiﬁmﬁo]e%uz‘ﬁl



¥ PLus

SMER-TE ©32,040,050,063

10 ¥8 52 +5 R B/ AR BY

RMK# 51

BEL - MiRiRFL EEERR) Q
o) ° R -
- AE(Rc,NPT,G)(2{&)
BSR40 X EF % z £ =GR )
. = | T el "/ @wEagnE
: ! 5.5
® &) £
v \ %/ ¥
ST T4 o T _ E
& : 5=
= U 447»»,/ ;7* /7» )
B B g
oc .1
- An . J L :E[: K (4{8) L {J
N i lAB 3 (HER—R)
AR e (mm)
Righ AlB]cl|D E Fl a [H]I1J K Lls |1 [w oYho | z [Aa[ AB | oAC| AC
RMKB32-Z| 45 |49.5| 34 | 14 | M10x1.5 [12] 29.5| 16| 9| 7 | M6x1.0 |10 (31.5(10.5 |14 30 S0c2| 65|45 1 | 55 | 18
RMKB40-Z| 52| 57 | 40 | 14 | M10x1.5 [12] 29.5| 16| 9| 7 | M6x1.0 10| 29 | 9 |15 30 %0 | 65| 5] 1 | 55 | 1/8
RVKB50-Z| 64| 71| 50 | 17 [M12x1.75(15| 36.5| 20 [11| 8 |M8x1.25|14| 34 |11.5[19|3.5 |37 bowe| 75| 7| 1 | 66 | 1/4
RMKB63-Z| 77| 84 | 60 | 17 [M12x1.75|15| 47.5 | 20 | 14{10.5| M10x 1.5 |18 |34.5|10.5 | 16| 3.5 | 48 0| 7.5| 7 | 1.4| 9 1/4
(mm)
RKEITHE
bl 2R RE 10mm 20mm 30mm 40mm
Q R Q R Q R Q R
EEE [113.5 133.5 153.5 193.5
RMKB32-Z [ qips [138.5] 012 [168.5] 0 ™ [198.5] 0 (2685 2
fEERE [114.5 134.5 154.5 194.5
RMKBA0-Z i g [139.5] '° [169.5] °° [1995] °° [2s95] ''°
fmEERE | 132 152 172 212
RMKBSO0-Z =T 761 | 86-5 [0 7| 965 221 ] 1065 o5 ] 1265
fEERE | 135 155 175 215
RMKB63-Z i1 90 ga| 100 oa] 110 oga 130
negs o1 (mm)
T masmL @nm  E#ESER ®WE | N|O|P]|U vV | AD
7 e BBy A e R By M RMKB32-Z | 18 | 67 | 45 | 20 |M8x 1.25]15~25
(fi it 28) (it 38) "
RMKB40-Z | 18 | 67 | 45 | 20 |M8x 1.25]15~25
______ \ /S \ RMKB50-Z | 22 | 88 | 65 | 22 |M10x 1.5/30~40
[_,h ,,\—] E\ RMKB63-Z | 22 | 88 | 65 | 22 |M10x 1.5/30~40
InRRAN\ 2y A hdl " ) i
g | RARE R RITRE
Of o \ 10mm | 20mm | 30mm | 40mm
fER| 455 | 55.5 | 65.5 | 85.5
RMKB32-7
{{ - A 8 fREF [ 70.5 | 90.5 [110.5[150.5
ZEEEs| 53 | 63 | 73 | 93
of | - L RMKBAO-Z e s | 78 | 98 | 118 | 158
u Nv AD #REIRF | 63 73 83 | 103
B RMKBS0-Z Mg [ 02 | 112 | 132 | 172
(43 121 ) M@ER| 62.5 | 72.5 | 82.5 |102.5
RMKB63-Z e w5 | 915 [111.5131.5 | 171.5
40E £2 B 1)
A2 (8] R R B oFDWE) FY (418)
- (55 T 542 4T)
HEIZAIEER (mm)
g |[clorD|FT[FV] FX] FY [Fz
/ 7 : < RMKB32-Z |34| 5.5 | 8 | 48] 56 | M6x1.0|65
;’ L% ' LN RMKB40-Z |40| 5.5 | 8 | 54| 62| Mex1.0]72
RMKB50-Z |50| 6.6 | 9 | 67| 76 [M8x 1.2589
RMKB63-Z |60| 9 | 9 |80| 92 |M10x1.5[108
C
Ll FV

RMSQZ 5

kB AR

‘EREERERSEEIEREK,
REERKTINERERSE
£0.01mm,

LEAR, THREFE,

EBEhRR AT, BEtERCRQR
F R3E A,

BENEE . B,

RREMTARSIAERIRE.

ERETRERAERE ANAE
#HE K, (0~190° )

TRNEWMIR, TREWMEHEE.

(EBERE] RM S QA

[EA%] RMS QB
KI5 =
10 70
20 100
30 200
50

TiE 451 R0 L (5 B 85 1 20)

&
| L

H14%(mm) 10 20 30 [ 50 70 [ 100 200
ERRRE = R4 )
E§EA e
_ | HRAEEEIRE 1MPa
AR R R R E R 0.6MPazF)
SIRERES 0.1MPa(B ¥ E#1050.2MPa,20~5050.1MPa)
REMAIEEE 0~60°C({E R R &)
1 BB EEHEEE) KRB EEHRTIE)
SThEE 5 A B AR ET 0.007J [ 0.025J | 0.048) | 0.081J [ 0.24J 0.32J 0.56J
R B AR E R 0.039J 0.116J 0.294J | 1.1J 1.6J 2.9J
AERASEE 0~190°
RAEEAE 190°
BEEE AR AEET 0.2~1.0s/90° 0.2~1.55/90° | 0.2~2.08/90° | 0.2~2.55/90°
i ) 6 [ R R AR E RS 0.2~0.7s/90° 0.2~1.0s8/90°
% 015 | o018 021 025 028 [ @32 | o040
. S EE A M5x0.8 Rc1/8
EEORE BEE D M5x0.8

) EeEABRNRIRBEEHERNRRAFEERS,

|
7(4\11:?)}51
HUBMEY —a—
R BB AR mEE 2 oy
Wi | EEEMBI S 1@
B 14 R I B 3 n 18
Y E AT EITES
TEE
A ERERERL
REREESE

4 1 B A BY SR R

BB

RLYD-81R

EHBES

RLYD-81D

BB B AV ARAR RAF M T 2 BIREME R R 5

=

|

=

=

=c|m

=1

=

:

AFEEAHEN) AFFEIEBHEN) RFHBEN - n)
"~ J SRR — ) SRR 0.5MPa~
EHARE BEER EAm =R EE EHARE S ER
RMSQC110] 78 86 74 74 78 107 2.4 2.9 0.89
RMSQ[120] 147 166 137 137 137 197 4.0 4.8 1.84
RMSQI300] 196 233 197 197 363 398 5.3 6.4 2.73
RMSQLI500] 314 378 296 296 451 517 9.7 12 4.64
RMSQLI70] 333 - 296 - 476 - 12.0 - 6.79
RMSQ]1000] 390 - 493 - 708 - 18.0 - 10.1
RMSQ]2000] 543 - 740 - 1009 - 25.0 - 19.8
Sh 2 R ~F B (Z K)
$DA

| $DB

I L, ik DAh8 | DBH8 DC DD HA HB HD

']

| —ﬂr% RMSQA10[] 46 45 20 15 10 18.5 52.5

[ a RMSQA20] 61 60 28 17 15.5 26 63
—T ] =
— RMSQA30[] 67 65 32 22 16.5 27 67
[ | RMSQA50] 77 75 35 26 17.5 30 76
$DD
oHn £ 2 =]
www.rplus .com ?ﬂi’ﬁﬁ@%ﬁﬁ' ‘m



TiE 45 9L (L (5

¥ PLus

RMSQB10 - 20 - 30 - 50

2
8 x WDIRWE 3 WBH R EWC
4xJJR8
2xJiBFL
JARLFLRIB
©
=i AN¢
5
H 4

B i % 3X)

RMSQZ 5|

Fany
A7)

RMSQZ %l

RMSQB70 - 100 - 200

i ¥5 5, &L (#5 B 25 1% =X)

8 x WDIRWE

4 x JJRIK

+>

WBHERREWC

P: iz

/ BE
»

R

faEEEEs w,
BD
®DD @
BB oD o
‘ 2xP ODE % AB
1/ mene 4, 7 < DD o
f LIL BB oD i
Al i P — fliT ! 2xRC 1/8
€}/§ @\.J_ 2xJCFID o T eene 2xJCRID EDE ® L
w TR 7\ M1 o 2xJU i J] o 2xM5x0.8 t
& & T8 - 3— 15 % % O F i<
o 7 | % z ® e T o 3 oz [ Fe L"“J""M gl
@ . © N C o 7\ S al o 2xJU T J} I S
A § ! - 7 4 st ol @ 1 5
-’IAX LW ! 5 [a) J \Fz % o g I i T g 3
2 [$) i e
Ay LES * AY| 1 N
SE AUBA DG BA AX L ®DF IT}
>
AAA gt s A [T bl| caz) =
e SE ] 8 |BA DG BA
A . =
AA &EKRK~SU s
A A
A T
9
YA 2
. HREEES
HREBEER BEERT 1?: RMSQBLIR
RMSQACIR RMSQACIA/E #2412 o D . A
RMSQBLIR RMSQACIR/il B &1 b i
= o
©DH ——F]| ya || 2 z
Ria 5
oDJ r—d ) (mm) P
- E &
@j _|r X ~FU Ay FU 1%
& r.-l - L”I} () 70 [55.4 ]
5| —— (mm) w - 100(55.5
K ~FU — B[ FU s B3k DH | DI [ DJ DK] DL [FE [HATUV Zo01795
01315 i = 10 |45n8|46h8|20H8| 6 |15H8| 10 [18.5/52.5 I
Wﬁ 20 |60h8|61h8|28H8| 9 |17H8|15.5| 26 | 63
— 30 |65h8|67h8|32H8| 12 [22H8|16.5| 27 | 67
30 |34.7
— ®DK 50 |75h8|77h8|35H8| 13 |26H8[17.5| 30 | 76
50 |51.7 oDL
(mm)
#E[AA[AB| A [AV[AW[AX|AY[BA[BB| BC [BD [BE|[CB| D DD DE [DF| DG | FA [FB|[FC[FD] H JA | JB
(mm) 70 |90 |92 |84 |42|255|27|8 17| 75 | 445110 | 57 | 36 | 88h9 | 90H9 | 46H9 | 16 | 22H9 [12.5| 5 [3.5] 9 |22[10.4[17.5]/10.5
75 AA [ATAUTAY [AW [AXIAYIBATBB | BC [BD|BECATCB | D oD T OE TDET DG TFATEBIECTED TR T J TJA T JB 100 [101]102] 95 [ 50 [29.5/27| 8 | 17| 85 | 50.5 | 130 | 66 | 42 | 98h9 [100H9 | 56H9 | 19 | 24H9 [14.5| 6 |3.5| 1227 ]10.4|17.5]10.5
0 1554150661 20 11551121 2105345 2781 60 | 27 145 28 5| 4500 | 46h9 2009 | 6 11509 81 21 3 (45113 681 11 | 65 200 [119]120[113] 60 [36.5/36 |10 24 | 103 65.5 | 150 | 80 | 57 [116h9 [118H9 | 64H9 | 24 [ 32H9 [16.5| 9 [5.5] 15|32 |14.2] 20 [125
20 [70.8]65]7.6]27.5[ 16 [14]5][12] 46 | 30 | 76 | 34 | 6 [30.5|60n9 |61h9[28H9| 9 [17H9] 10| 6 |25]/6.5][ 17|86 14 |85 (mm)
I e e B30T 0[]0~ TaT S SoTSF S0 U0 WA WS W W0~ [we W[ x5 o v Y8 12
: : ' : : ' ' 70 [M12x1.75| 18| M8x1.25 | 10 [M20x1.5|53[170| 18 | 79 |34.2] 75 [32.5|5H9| 5.5 | M8x 1.25 [12.5]| 67 | 54 |5H9|3.5| 39 [5H9| 3.5
(mm) 100 [M12x1.75[ 18| M8x1.25 [ 10 |M20x1.5[59]189| 22| 90 |34.3[ 86 [37.5|6H9[6.5| M10x 1.5 [14.5] 77 | 59 |6H9[4.5| 49 [6H9| 4.5
EIE] Jc JD JJ Ju JuU Q] S [sp [SEISF| su J[uu] WA wB[wC WD WEIWF XA] XB [ XC]YA] YB | YC 200 M16x2 [25|M12x1.75| 13 |M27x1.5[74]1240|29 [108]|40.2[106| 44 |[8H9|8.5|M12x1.75]16.5| 90 | 69 |8H9|4.5|54 |8H9]| 6.5
10 | M8x1.25 [ 12| M5x0.8 | M8x1 | M5x0.8 [34]|92 | 9 |13[45|17.7|47] 15 |3H9|3.5| M5x0.8| 8 [32]|27|3H9|3.5| 19 |3H9 | 3.5
20 | M10x1.5 [15] M6x1 | M10x1 | M5x0.8 [37[117] 10 [12]60] 25 |54 |20.5[4H9|4.5] M6x1 | 10|43|36[4H9| 4.5|24 [4H9 | 4.5
30 | M10x1.5 [15] M6x1 | M10x1 | Rci/8 |40[127[11.5/14]65] 25 |57 | 23 [4H9|4.5] M6x1 | 10|48|39]4H9|4.5| 28 |4H9 | 4.5
50 [M12x1.75|18|M8x1.25|M14x1.5| Rc1/8 |46[152]14.5|15]75|31.5|66 |26.5/5H9| 5.5|M8x 1.25| 12| 55| 45|5H9| 5.5| 33 | 5H9 | 5.5
= Y \=] o £ T A=
Wﬂ!ﬂiﬁﬁ?@ﬁﬁ' www.rplus168.com www.rplus168.com !u’ime{}n”fﬁny%f‘ﬂ




¥ PLus

4% (mm) 10 15 \ 20 \ 30 \ 40
EARE DR(AEH)
EEAR 20
EHE S HEMPa 0.15 ‘ 0.1
RERRERE 0~ 60°C(RIF L)
2% BB [ B REE
TEE AR 80° ~100° ,170° ~190°
KR A RRCRAURIIN T BB A2 E4 TR EEE £5°
;&iﬁ;ﬁﬁmﬁﬁ%ﬁ’fﬁﬁmo B4 NE (N-m) 0.3 075 | 1.8 3.1 5.3
"BEET B —ET1E, — — -
RASERE, BER. v il 0.025 | 0.048 | 0.081
AR TEEAEER, ! 2EE | 0251073 |0.30x10° 3 - - -
*Zkﬁ%tﬁrtmﬂ“ ZHREF, J R _ - 0.12 0.25 0.40
R — T b T 2 2B R BB :
3R 0] SR &R Es/90° 0.2~0.7 02~1.0
B SR 77 SR BSERRFBE
D ﬁaozs@m - B9[] -[RIYD=81 ;
— T WERIE BEMEBE B R B
mR| ANE 0 MR R R SR ESCRIEE
D | RE FSE e L s @
— BMPMERS R TR
TR, HAR Ol B AR m I 1 N
WBEE HIE(mm) |FEE
2 90 [80° ~100° &
~ Tea 180l170° = 190° 0. 15 & -0
N 1801170° ~190° 20. 30. 40| & [T
Wiﬂ L EOgAiELE DEE 04, 010X B REF.
5T G118 |[BAGERAGEO)
0 Toomm 10 - 15 |#E 523 | M5x0.8
5 [oi5mm 20 |#m:e9E | Rc1/8
50 |®@20mm 3'0 TF G1/8
30 |®30mm . TN | NPT1/8
20 [o4omm 40 [ TT [NPTF1/8
ik 1 el BRI BY SR 3R BFREEE
A2 RLYD-81R ‘
10 oo 2L
EB2E RLYD-81D RLYD-81N RCR T
RCKQZ |
Q.
RCRO2 2/
1 5
// ‘L\CROZ A
5 1 ———
- ! I\
> RCRQZ o —
LS —
R
HEFE T 0.1
BRI T AR B RUEL
MR E BN EER
(Eshum $F, S, SUMUEmST, E
B+, SH(REMER) SWMEER) 0.01
01 02 03 04 0.5 1.0
m%’%'ﬂﬁ%ﬁﬁxﬁ? www.rplus .com

i Bl e 5 RUEL

RCRQ2& %I

RCRQ2 A& %l

IR RSTE X

FI{E: ©10, ©15

B e RUEL

&
| L

Nf' €HAIHES
2 LL(LB
L[_Q oDD,
2-M5x0.857 | o0
(EHI7 6TALR4.2) 1 :
2-M5x0.8 d SI -
(BEOE) o
. ) = g
(=]
] \?“\ =< C’O o |
D 06 Eﬁ @, )
© BB
| A A ©
1ﬂ— - A
BA BA TC
(AU)Max. “ s 1
D | DD
NS EHMMBE | A | AU | B |BA|BB | BC | BD | BU|(gg)|(Ho) H
EIE:020. ©30. ©40 10 90° ,180° | 42 | (8.5) | 29| 85| 17 | 6.7 | 2.2 |[16.7| 5 | 12 | 18
15 90° ,180° | 53 | (9.5) | 31| 9 |26.4/10.6| - [23.1] 6 | 14| 20
s | BEIAE (W | Q| S|US|UW [ab [ M| TA | TC ™D
oY
O—lig¢ 90° 56
' 10 ——1 45| 17 35 | 44 | 6 |9 |155| 8 | 154
o ETA 180 69
pau— @ 90° 65
| 15 55| 2 40 | 50 7 | 10| 16 9 17.6
,%/ K I 180° 0 g2
 2-uiEn oo 8-JJ S: bE¥90° TE180°
(HEIVATFLIRIB) (EHAI45T) DD ﬁxﬁ ﬁm H(J j;gj_ 'l%’
oD T —
1 N4
L - ﬂ
(10)Max. I2) , 2-Rci/8 b | - T 3
=D < k| cemnm u| 5 é =
il AN ) N ™ T8 ® . : ¥ 12
Y ] N T
o e & w - Fan) o
o __?.QI m D —@T_ Y gI ZIE
‘ YRV " f
BA\ BA TC BB [ m(c
(AU)Max| [ S " A oD o>
- D | DD
HE | BEAEE | A AU | B | BA | BB | BC | BD| BE | BU| CA |CB |(gg)|(Hg)| F | H J JA | JB
20 90° ,180° 63 (11 50 14 34 14.5 - - 30.4 7 4.7 10 25 | 251 30 M8x1.25 " 6.5
30 90° ,180° 69 (11) 68 14 39 16.5 49 16 347 | 8.1 4.9 12 30 3 32 M10x1.5 14 8.5
40 90° ,180° 78 13) 76 16 47 18.5 55 16 40.4 | 8.3 5.2 15 32 3 36 M10x1.5 14 8.6
i LIy TF | TG
HE | BERE J|K|Ql s |w B US| TA|TB TC | 0| ({9 (H) TL| UW | G| M| N | L
90° 104
20 - | 329 1.5 [4%.0s| 20 | 59 (245 1 | 135 27| 4 4 |25| 74 | 8 |15 | 11 |96
180° 130
30 90° . 122 40
Tage | MEX0.8%6| 4 | 3352 1354005 20 |65 | 27 | 2|19 | 36 4 4 |25 83 |10 |18 | 13 |[114
90° . 139 0
40 807 MEX1RT | 5 |37 == 17 [Blo0s| 25 |73 325 2 | 20 (395 5 5 |35 93 | 11|20 | 15 | 14
S: EE&90° \TRER180°
www.rplus168.com' EREERZAS WY




e 5 9L KL

RCRA1& 5|

HL&Z(mm) 30 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100
FERARE =E
BEAR 2R
EeERAEN 1MPa
SRERAES 0.11MPa
REMRERE 0~60°C({B & &)
bR 1° IR ( O30E N BRI, MEBRE&RK )
BEREAZ o
45 REE
I HE(NM) 1.9 9.3 17 32 74
REEE ER ARG 0.01 0.05 0.12 0.16 0.54
J REE — 0.98 1.5 2.0 2.9
B E) R 4 E(F)/90° ) 0.2~1 0.2~2 0.2~3 0.2~4 0.2~5
% 01%Rc M5x0.8 1/8 1/8 1/4 3/8
— >, “IEAH, RS F13EMISOVG32,
BSERRAE 3
RC rRat [B]w][H] [u] [s0]-[90]] |- [RLYD-07
= 4 B B 18 B
Wm%ﬁ?ﬁ - - @ | 2|
WY | ERERIR s | 1"
D | mEmES —=—
i Rt B D 5%
RERN — - 51 B AU 5%
"BaHE WU | B PRIEPRN p—
- - A 20 | % mE;?ﬁﬁﬂfw&ﬁﬁﬁ
Lo| EEa S iy 180| 180° kf,?;ﬁ!ﬁg%%ﬁgwmv
| kR wo | &wm TR BRI B 5 IR
0308 & A A O 030R 5 &, 190° TR A
itk 5h 38 75 B 8 70 @ 72 .
(X). S (Y)H0 % o — &
PO f(Z) T R A . 30 & 30mm
i 50 | $50mm
Eo% | BmsaR RERSET 63 | $63mm
H* FORE AR EiH | ERESRSEL 80 | $somm
“030mHR. WRE U | wepmmEr 100/ $100mm
B EHL
° #-0~90
180° #-90° ~180°
& #F 5%
®30, ®50mm ©63, ©80, ®100
15 150
s«? S
D D
o FE M P B BV SR R $
< o
<
v 10 100
gL HIE R %
(mm) EEfAE
mm T4 1 B BA AL SR AR RS i E
i &
30 4 a
E— RLYD-07 RP294010-24 |02
50 5 50 ?\O\«*‘
63 90° ,180° s
_ A 63
_ acth cRAE]
80 RAB4 RP294020-24 | nc®
—
MR RRESM T 2B ERARY, 0 0.2 0.4 06 0.8 1.0 0 02 04 06 0.8 1.0
1% A E AMPa & FEAIMPa

HIEFHXERASE]

R Plus Technology Co.,Ltd.

www.rplus

.com

RCRA1& %I

SV R~ TR

g §5 9L KL

iz

R

30 EAR O50~®100
8-M5x0.85%6 T8 =
AE SR FL AT B TR ED +
’ B
|
$DD
23] ¢
2 al| [t ,II
U w
, = 1
_ﬁ opEE _ : - B0 e
z g TR | 3
S5 b — - ;
7 T BB
2-M5x0.¢/ "Lq BB E = cﬁ"
b2 ,1;¢ C H 1. s z ___i s
11 1
84 BA m BA koG | =]
(103) fe—> ' 3;[2
S oc ﬁi
CB ®
“ () fEEME180° R, LA b
T #AD, WHRT FHRT SHRT WERER T
(mm) Ao OA |OB| OC| oD |oDD| F | H J K| s |u|w]|Ba|BB|CA[CB| a I |oD |OG| oL| M [UU|[S(90° )[S(180° )
50 18 | 62| 48| 46| 15 | 25 |2.5( 36/ MBxL25 15| 199 108 | 17 | 17 |8.5 /85| 13 |5 0|25\ 15 11| 1420|118 156 | 189
63 1/8 76 | 60| 57 | 17 | 30 |2.5] 41 M;,%f;-5 5 (210613_‘5) 117[19.5| 20 | 10 | 10| 14 |6 _ohg (30| 17 | 13| 16 | 22 [139| 175 | 213.5
80 1 | 92| 72| 70|20 | 35 |3 [ 502470 5| (36 | 142|22.528.5) 12 | 12| 18 |6 _obao|40| 20 | 15| 19 |25 [167| 199 | 243
100 3/8 112| 85| 85 |25 |40 | 4 |6 M15%;§1475 3% [172| 28 | 25 |12.5/12.5 18 | 8 -0bas 45| 25 | 19| 24 | 30 |202| 250 | 325
Hiaf X AR (050~ 100)
RERER
1 ey T e
B % 18 - A N
) i ¢
fany L $ &
& == B
[
gl £ .
T ;D
W EE( RCOIRATLL)
I MU D
= E‘,_ s
© @J_—”u'
I
0 ] cu
IV
SU(mAx)
* TR ] BS o 7O T AR o B & o 70 T 45 o B i TR R EWE
AtRY@mSRERR (RCLIRATBXL] ) (RCLIRA1BZL] ) (RCLIRA1BYL] ) (RCLIRA1FC] )
3 AU BU CU DU EU SuU MU
RCRA1BU50 15 11 9 14 12 45 M16x1.5
RCRA1B[UB3 19 13 11 18 14 54.5 M20x1.5
RCRA1B[IU80 22 16 13 22 19 62.5 M24x1.5
RCRA1B[JU100 22 16 13 22 19 73.5 M24x1.5
FUES R bR =] YN

www.rplus

.com

R Plus Technology Co.,Lt

7 088]



RCRJZR %I

05 7
A 20 SHREE EAL [JHREE
EAmRE R ( REAH)
# pLus FRENHE 0.15~0.7MPa
ST BARTIRE 0-60°C (BRRE )
90" 2. 90" Z.
100" "5 | g 211007 "5 | g .
90" . 180 L2 oot L 180
V) 180" "o+ 180" "5+
190° 1% 190" "ph
AEAGE - BIRENT £ 5° - FEEE £5°
BRRRAFZE A% (mm) 6 )
REOE M3x0.5
SEFBIEE () 025 [ 10 [ o4 [ 20
R TR 0.1~0.5s/90°
[ A 5]
RCRJB |05 -
(259 ERRRArE]
RCRJ0 (o8] -
| _ B B R
K mew| o
_05_ s | 1@
1 i
BB A e )
T = Wl | BEMAE ALYD-81
90| 90°
180] 180°
SdERTE XK
g*ﬂRCRJB 2-JCEHJID
BH
|
1 —
1 1]
83 €.{
T T (UU)
H Q
2-JiB7L 2-M3x0.5(¥ mt 7 —)
JARTLRIB H g 15 ‘ﬁ“ggn)ﬁmﬁ BB
T (E@®EN ,
(R ) cA ul 8 -BEL/ Brmamwea w
| 2-M3x0.5
& ™\ Ql o a (EME#EO)
-\_@yﬂ - ol | Sl e a (BEE O, z
\\‘ﬁa"// @ < — 8 E R R R R IRET)
&5 O f 5 - o i @
| Q
16 SD =< ! o
e S |
2-M3x0.5%4 BA
—_— 3
2 5 2 IR £ RCRJU %, b2
& HA
Y,
z\ﬂf\@ bk
DY/ s [
o W/
L8 e ©| » o TI6T | v
Hox
2 ] @ @—[ | o ) © @
x ] I L[]J
Z| 25 1.4
(mm) 4 32 AR
A EA | EB [ HA g
RCRJUOS | 5.6 |33.8 | 6.5 ) A
2 180° QI5E, RHHBG.
RCRJU1 [ 5.6 [35.8 | 7.5  &3) MaxR<f % EBEERA (100° . 190° ) BHRT. (mm)
x/ |m#meE| A [Ba|BeB|BC|BD|BE|BF|BG [BH|BI| CcAlcB| D |DD| v |ualuB| Juc || H|N] Q] s|so|uulw
90° 32.4 21.5 13
RCRJBO5 19.5/30 F——9.5|11|6.5|3.5[17.1|20| 7 |1 5.5|596 [10n9 | M4x0.7 |5.8|3.5| M4x0.7 | 5 [14.5/12.5/13.5(——13.4 | 28 |4.5
180° 43.4 27 54
90° 37.4 24 48
RCRJB 1 23.5| 35 ——{12.5/14| 9 |4.5|21.1|22 |85 7.5|596(14h9|M5x0.8 7.5|4.5| M5x0.8 | 6 [15.5/13.5/16.5—15.9 |32 |5.5
180° 50.4 30.5 61
e =
%’ﬁﬁﬁ%e@ﬁ@ www.rplus .com

RMHz[ 12 & 51

EER

EERER)

EEREE)

%N (FEITRHEAE)

WS b

HL1E(mm) 6 \ 10 \ 16 \ 20 \ 25 \ 32 \ 40
] =R

BT BEM 0.15~0.7| 0.2~0.7 0.1~0.7 0.1~0.7
§EE(MPa) BEEM 0.3~0.7 |0.35~0.7 0.25~0.7 0.25~0.7
RIEMAMEE —10~60°C

FRAFEE (mm) +0.01 +0.02
et AR (c.p.m) 180 ( RMHZL2Z % &120 ) 60
e FEE

BHEAR ®EA - BIEA

B RARA(TETE) EIBRERLMERIRE ( RMHZA2, RMHZAJ2 AR #7044 BAR )
EEOE M3x0.5 M5x0.8

FATEARRRY RMHZ Q 2 -[e |[o][ |[ ][ |- [RLyD-07
2
T — TN 1t B9 BB 1
mis| men
: 157 2 2f@ me | 2@
A | hEenEE S i
INEL . L
T Termm B L e
<OEE 0| ek W | EREIN
J wHEER —_ T —
I i BEEFAERE) INEYA ANTER AN REVERIRR
c| B#m (BB
- BEEHE
@i ST —#H%B (CR)
HL T F FIRE (FKM)
6 | 6mm s BB (Si)
10 | 10mm . It RRMHZAJ2FHIRMHZJ2W R 51 o
— L;sm%uﬂu*i i) BT & 08 £E1)
E 16mm
20 | 20mm . s
— [ W AR EaRE WA 53)
25 | 25mm mg $$2) AR E%EEE%&%&
. (#{ER/E MR ) O 4 B L
32 1 o2mm #Am - (@t
40 | 40mm

INBYA ANFERIZEE 6.
RITEE(LER)EHE 010~ 025,
HHEERUER)EE 06~025.

1. AL RE

2: FMAEELR

3: BYFIE

7 ) RMHZJ2FIRMHZJ2 R I 16

Kei & & M:if & B H:if & B
T Q4RI E T BhEIM5IE O HOARERE
s e B (B1EM) FhiEE O (1R R)
(EER) #4) )

1) RMHZ2-6. 32, 40#&LL1E.

#2) RMHZ2-6 RRMHZJ2—-6{#H B AR,

£3) RMHZA2, RMHZAJ2E “W” @&

54 ) RMHZAJ2-6HM R FEBM3iE 0.

55 ) HR &858 AR RMHZA2-6 X RMHZAJ2-6.

Iiﬂliﬁﬂﬁi.‘ﬁlm

www.rplus .COM \ RPIus Technology Co.,Ltd




&
¥ PLUS | mmeEmmmEm RMHZ 12 5 RMHZJ2 % 5] JEDELETRN ~ I

XEHN RMHZ2-[1[]

SER/EIER o g
MRIFEM BFESEM poghity " R R EER
" AN e il e { 62 )
BERR B ( BT H5 555 4 7 cfe ) %%I;»;Tﬁf BiEFR w3k (SETHEXBNOERE) | ZTE ! . " !
P P m i
shEsssn | mmsdsn | ooomm SNEFF | MERR i WEHBREN
Vany 1 — 1
RMHAZ2-6D © :
wh g RMHZL2-10D 11 17 8 ' :
& RMHZAJ2-6S 3.3 6.1 4 * _16D 34 45 10 BE= o ! '
” RMHZA2-6S = -20D 42 66 18 T 1 } ; i
s | ®P | Runzasz-es 1.9 - 4 25D 65 104 22 Q i !
1E ! | :
B RMHZA2-6C 1 CC :
®B | RMHZAJ2-6C - 3.7 4 = | RMHZL2-10S 7.1 8 i i
Fiﬁ -16S 27 - 12 i ' :
= -20s 33 18 2-KEBHURK -
P i) 5 1 !
EERBEMN s -258 55 22 (2 RIBA) : |
FFFHN A i i
BIEAR I (SETFHIHNNERE) | HATE g | AMHZL2-10C . i 8 \ ;
| - . — N e 4
SERER | mERER | o £ Z200 57 12 4K EURKR (2 BT
e -25C 85 - A - oLEARERA) i)
- 3.3 6.1 4
-10D 11 17 4 e
% -16D 34 45 6 wFﬁEEﬂiﬂ( | Y
* -208 42 66 10 TR AN
-25 65 104 PSR =
" Z5D A 105 % SR B (BT OAAE | PEEE - G
-40D 254 318 30 SMEREES | NIRIHFN ) & ¥
- RMHZJ2-6D 3.3 6.1 4 E
RMHZ2-6 1.9 7 -10D 9.8 17 4 F J
-102 7.1 j 1;5 -16D 30 40 6 fl _E[]ﬁ
* Ties 7 6 -20D 42 66 10 ] + A A
# _20S 33 10 -250 65 104 14 & v2 Qfxq
-258 45 - 14 AA T
% VS 25 P .| RMHZJ2-63 1.9 4 “59\\’3\ O d
(il -108 6.3 4
1 [0} T C B fanWamunl
B A -16S 24 6 & & guns
—~20S 28 10 S i) 7i
RMHZ2-6C 3.7 4 B -258 45 14 A D
106 13 4 1;5 \
= _ 38 6 - N
& 7;8% 57 10 o RMHZJ2-6C 3.7 4 E BB
_550 - 83 14 ” -10C ;f g
1 -
Z526 161 22 -1e¢ 56 10 s z
_40C 267 30 20C
-25C 83 14 4-P (Fi5rAEA)
ey
(EEH AR P,
A =] =y o (RERETL)
SPHERTE TR s
(FEFAEO)"
RMHZ2-6] g PN
* ; — {3 b
Pyt 2-M3XO.5(Z:4 FHETL) | & BIERMIBE, —fEDEAFRL,
L {82 6@ FL(R |
EAHE E ILiE2 6 AL(Z B A ] ] X
~ - ! Vo
. l I ¥ w
H OT—I—‘L N — 4 Q R
o © = 20 —>
RO | 12 +
B E u
=
= Pary
@ v
10£0.05 RTJ—%%(mm)
11 25.5
$7H8: 1.5 HE| A B © D E F| G H [ K |K1|[K2|K3|oL| M N [¢] P Q| R S T| U
38.8 0le6| 23 |12] 378 57 |29 |152°2%[11.2.0,] 4 3,/ 16/ M3x05 | 6 [55[ 6 |2.6] 27 | ®11HO +00433%2 | 1.4 M2.5X0.45] 3 [5.7 M3X0.5] 23 | 9
53 16 |7.5| 245 | 15| 425 67.3 |38 |209+22|14.9 0,15.0,[24| M4X0.7 |4.5| 8 | 8 [3.4] 30 | ¢17H9 30'0435?%2 16 | M3X0.5 | 4| 7|M5X0.8{30.6|7.5
20 |95| 29 |20| s08 | 848 |50|263°22|16.3.2,l8.0,|30| M5x0.8 | 8 | 10|10 |4.3] 35 | ©21HY ;0052R3 | 18.6) M4X0.7 | 5| 9|M5X0.8| 42 | 10
M3X0.5 ;
S PEE ) 25 11| 30 |25| e3.6 | 102.7 |63 [333+25]19.3 9,(10.9,[36| M6X1 [10| 12|12 (5.1 36.5 |$26H9 *0052F3.5| 22 | M5X0.8 | 6 |12| M5X0.8| 52 |10.7
(FHEAEO) Bl R T i R 0.2 o o 0
= NA)
M3X0.5 32 | 12| 40(49) | 29 | 67(76) |113(122)| 97 | 48 *2°| 26 § 120,/ 46| M6X1 |10| 13|13 |5.1/48(57) ¢ 34H9 50062 *4 | 26 M6X1 7 | 14| M5X0.8| 60 | 11
4-M2X0.4 (FHEMER) / B B 2 S \ 40 | 15 | 49(62) | 36 | 83(96) | 139(152)|119| 60 *27| 30 2,[14.9.|56|M8X1.25/ 13 | 16 | 17 |6.6|58(71)| P42HO ;0002 %4 | 32 | M8X1.25 | 9 | 17| M5X0.8| 72 | 12
48 p
7 7 1461 i v w X Y z Y1 Y2 AA | BB| CC | DD EE
a
“ == : | 10 19 5 Soos | 11 6 2HY $09% 3 16.4+0.05 5.2+0.02 7.6+0.02 18 | 12 5.4
M[}' e 16 19 8 S | 13 #3H9 §09%° 33 23.6+0.05 6.5+0.02 11£0.02 22 | 15 | 116 | 2.1 5.8
% % 2'5‘ 20 23 10 505 | 15 04H9 1003 374 27.6£0.05 7.5+0.02 16.8+002 | 32 | 18 | 14 | 21 9
17 EX N 25 23.5 12 95 | 20 0 4H9 3003 x4 33.6+0.05 10+0.02 21.8+0.02 40 | 22 19 35 11.5
>
0 5H9 +0.03 g .
BRI — I O T, \ / 32 31(37) 15 0, | 24 o ;003 %5 40+0.1 12+0.02 23+0.02 46 | 26 | 24 | 33 | 115
40 38(45) 18 0, | 28 65H9 003 x5 48+0.1 14+0.02 29+0.02 56 | 382 | 204 | 37 13

=R SERAE] SEE AE
MRP\usTmmmugch Ld. / www.rplus168.com www.rplus168.com %?ﬂiﬁﬁ@"&f‘ﬁ'm




32 I(ETBIEI &) RMHC[2 % 5l 32 JN (2 SABARARY) /48 g B

P: WEHE g

RMHz[ 2% 5]

¥ PLus

RMHZJ2-6[] K
oyt A i %45 N5
. 2-M3X0.5@ 7L(% 4 Al 7
ExE . A2 R EE R AT1E(mm) 6 7] 10]16] 0] 25 mt o s | Sk | AR
= R =% b i mm | (Nm) | ()
g - TSe &y wRAESN | AR [0s-06[os-08] 02508 RMHCA2-6D | 6 | 0.038
3 — > | & - & RMHC2-10D | 10 0.1 o o
g Y L6 #HE(MPa) 21 |015~06 0.1~0.6 * 30° ~-10
(28) N = J : - 0 ~-16D 16 0.39
(14) ] ;at:% x _ 121 20 - B E -10~60°C A _o0p | 20 0.70
> f \ et AER 180c.p.m -25D | 25 1.36
s » FHREE (mm) £002 | +0.01 RMHCA2-65 | 6 | 0.024 | 30° ~—10°
25.5 97HBI ™15 e P FEE RMHCM2-7S | 7 | 0.017 | 20° ~-7°
R a7y N
= - RMHC2-10S | 10 0.07
11 28.7 3 -16S | 16 0.31 R i
A _20S | 20 | 0.4 | 307 ~-10
53 _o55 | 25 | 1.08
M3X0.5 AR R KR & 7 75 5K BSERTA &
4-M2X0.4 (FigeEO)* - )
EEHRRR) e L e e
2 7 HLE7mm
N Al UhE] RMHCM2 S
VAR —_
‘é 827 i BEEARNER)
L o . [ U328 RMHCA2 - 6 |D
5.5 25 "
25) |5 - ar %ﬁ 2% %) RMHC2 - ~[RLYD-07
MR SR
BIERMNSE, —AEOEKFFRTL, el o B E 59 B 18 8 HE(mm) | TR AR
. J p— wew | o
FARES | | 2@ 06 RLYD-07
RMHZJ2-[1[] 10 |10mm . S 18 010~025
ao I
S{ER/EER 16 16mm e |
HAR 20 |20mm 3 SR — _
) y 25 | 25mm s | BrmER) BT | RUMRB(NERUIR)
4-KERAURK2 (R % FIZAT) Vi MRS R AR
P —
| LiEoLBrL(REMATL) - ) . OB TSR T 4 )
MRERTE ZEX
o ERg AL . EfiRER Ko B B H e 5 e B & M) FE B 2
—M 1 hd s o EIEM:06~025 RMHC2B5% RMHCA2MYES  (feM, BIEA)  HHUREWEIER) QAT (B ) AMOEAEER)
| o E — A
Ol E iz aaf\g AA 2-NEE®T)
& e
& A . D>
| 0 — kS [ A
: ! B J I :’:H ll'}
2-KIZAURK [ L__. N ¢ ¢| e o
(RERB) % c o | BB | oo
E — lom,
2-KIZARK3
E (ZERET)
s
(FiEEAED ) * HERRZEERS 4-K(EEET) A
( B0 LEEN)” [ aa ] BIER:010~25
S 14 5 ) 2 4 (7 R . '—‘1 ©ZHO 1 5 ”
(FHEmEn ) * [ / | s ot 2B y — %
2 | ‘ - W2, e —Ix
D 30°[10° w Jolal LA -o. ‘_Lbuh/éf
X ‘ | ©|a kJ ’_‘1*4—? o 2 @
& ¢ . 3 _I EEHERIL) srspm)/ /]
| lY S(FRMATL
Al s < TR S { )
cl c 2-K 6.2 it 1 B BA A& IR FT IR, OLREAREEMER.
D (REIRTL)
v
BIERMISE, —AEOERMFERTL. —
_ BEEOE
RF#&k(mm) AR
sl A |Blc|D|E[F| & | H | 1 |J]| K |ki|Ke|K3[L [m N o| P Rl s [T|ulv|w([x| v vi | v2 |z|aa|es|cc|oo (mm) A|B|C| D| E| F Hit]J K LI M N o P S| T|U| V| W X|Y]| Z|AA| BB|CC| DD| EE
o o 6 53 X - AR X M3X0.5 - - 4 | 21 - 7 10 4 20 |136 | 14
10 [164+0.05( 23 [12] 31 | 57 |34 1525“112307 4501 | 16 |Maxos| 6 [55] 6 |26] 27 o11HI 5™ 2 [11.4 [M25X045 3 | 57| M3X05| 21 | 7 | 19|5%es | 11 [02H9 o373 | 52002762002 | 8|18 12| |25 20| 41|16 | 11]25| 5 | 2 |12 | M3X05BH | 2.6 M2x0.47%4| 5 | M2X04
%7 |8 , 10 |2.8] 128|386 524[17.2| 12| 3 |5.7| 2 | 16 | M3X0.5%5 | 2.6| 88 | M3X05%6| 114| M2.5X0.45 | M3XO.5 | 7.2| 188 6.4 | 104| 54| 11| 164] 12 | 23 | 18 | 10
16 [23.64005(245(15(34.8|67.3| 45 |20.9°23 14907 [ 5-01| 24 |Max0.7[ 45| 8 | 8 [3.4| 30 |0 17HI O350 [ 16 | MaX05 | 4 | 7 |M5X0.8|29.6(75(19 |8 %0s | 13 |03HO "™ 353 | 65£002| 11£002 [306] 22 | 15 [11.6] 2.1
o | o 16 |3.9]162|446/625(226| 16 | 4 | 7 |3.5| 24 | MAX0O.7%8 3.4 [107| MaX0.7%8| 16 | M3X05 | M5X0.8 | 7 |183| 8 | 13 | 58| 17 |236| 15 [306( 22 | 16
20 [27.6:005| 29 [20]435|84.8 |58 (26,332 [16.3-0.7 | 8-0-1| 30 |M5X0.8| 8 | 10| 10| 43| 35 | 021HO & °°° %3 [18.6 | M4X0.7 9 | M5X0.8(34.6(8.5] 23]10%0s| 15 | 04HI :°™ 54| 75:002168+002| 42 | 32 | 18 | 14 | 2.1
CRR ) 20 |4.5|217|552/787| 28 | 20 |5.2] 9 | 4 | 30 | M5X0.8%10| 4.3 [157| M5X0.85%8 | 186 M4x0.7 | M5X0.8 | 75|222| 10| 15 | 9 | 21 [276| 18 | 42 | 32 | 20
+2.5 -0.8 0.1 +0.052 g3, 12%“ ;ncz - Y 19 |3
25 (336+0.05| 30 [25| 53 [102.7| 73 [33.3753 |19.3 10-011 36 | M6X1 | 10| 12| 12]5.1{36.5] ©26H9 R35[22 | M5X0.8 12| M5X0.8| 42 | 9|24 20 |04H9 ¢ 4 10£0.02 [21.8+£0.02| 52 | 40 | 22 35 o5 | 46258 604] 92 |375| 27 | 8 12| 5 |36 | Mextmi2 |51 193] wero ” VEX0.8 M5X0.8 771235 12 | 20 | 115| 26 |336| 22 |52 | 40 | 25
Egit NS o {== Y =
W%’Mﬂiﬁ%ﬁf@ www.rplus168.com www.rplus168.com !ﬂiﬁﬁﬁ"&f‘ﬁ"m



¥ PLus

RMHCA2-6[]

RMHCA2-6[]
B AL E A
(FHREEE)

52 (L BhBARA ) /4B s RMHCI2 & 5l

2-M2X0.4i%4

4-M2x0.4i8 7L (REFBA)
( PH 23 FRABAL ) Ty
— —'—l——l—l 7
D¢ 0T & ﬂ
I 2
10
2-M3X0.5&FL

2-M2X0.4iK6

TriE2 6@ .4_.1 / ((REEREA )
12 \
A2 <

10+0.05

FF30°

13.6
I

Y

$7H8 " ®1.5

29

M3X0.5

/* (FiEHED)
444 | 0.8
‘F@_@ - /
RMHCA2-60] —— 1 /‘\ ©
I 5.5 1.3
M3X0.5 145
(F4ERED)
*RMHCA2-6SK5 &, Fi5REOEMMERTL,
RMHCM2-7S

m HIEFHXERASE]

R Plus Technology Co.,Ltd.

2-M2X0.4i8 L.

(ZEREA) 2-M2X0.4iR4

(REREA)

©
v &)
1.8 7.7 ==
165 L
) 10£0.05
(23)
! M3X0.5
2_M2X0.4i& 7L FEEED)

(P22 2 P2 A0 )\ J
T 1

4% TOT1HH—&

&

www.rplus .com

RMHY2 A %l

TN 2R /MERX180° FAEA

w
| L

IgE RMHY2-10D | AMHY2-16D | RMHY2-20D | RMHY2-25D
EARE =R

%x gEAR #1EH

: BAERENMPa 06

i BEERENMPa 0.1
RIBEFRAE -10~+60°C
e EEER 60c.p.m
BEEE +£0.2mm
FE1) HFFHEEN.m 0.16 0.54 1.10 2.28
2) A ~FE

RERER, TREREEN, (1800 FIR, BLRNEE  BEQE M5X0.8

“TEARRREAES, FEEMBORAIRET, TRER

BYEA, §$1 ) EO.SMP&E"]Ej}'ERTo

"RETIE, WEEML.

& 7 7 5% BSERTA &

FE2) B4, FREF15RMISOVG32.

RMHY %—@D@—

2|
i FMMAEMA)
FIf: 180° p
%@u: _3° FgES ® 1M
10| e10mm = LM R A B SR
16 | o16mm
20 | ©20mm
25| 025mm
FHERERR-—
ETW | BILRE (FE)
2 HEAATRBLRE
h A i EiSE
] HE:'%_
—_
BEET s

) &1
b

& {
g
&

@@@
)

JINERE Y=
www.rplus168.com ' BENEERZE YER



L
% (X BBIBIR) /A t180° BIB) RMHY2F 5l RMHY2R5I  memeemmmm/nwtise me | W sen:

¥ PLus

SMERTE ZXR RMHY2-20D 2-M5X0 8484 R A7 4 B R
/ RHEIFTL i
RMHY2-10D 80 EMFLAEFE X : ) o
i EI@ ——— E —————— - 14 I
. 4
T 7. 9 J +0.030 &
@---;;‘ -------- - IQ 4-M4X0.7 42 o AHO T R4
i (REMFIRTL) .
\__2-M3X0.548 40 R4 +0.025 3 o008 - 2-M5X0.882 4R 10
4-M3X0.5 4 (Z58270) 3H9 o™ W3 oy e ooz _,18|,_ 4"‘(";;;?&?1‘*10 (REBTL)
ETT L) al r 4-MBX0 58 ALR6 5 2455 F
6000 &350 ® 2-M3X0. 54241 K6 ] (A
b 2028 2-03.4 T (REE127) 38| 48
3 / (REH) ' v, 9 I & nd
_;_&;_ e —F T T E T
e L — ,L?/*\ [ 36 36
6 M | 24 30 $21H9 ™0 °%% 1.5
> 1 -4 (Y po 0
22 24 %9 ( H— <>
S © H 0.043. 37 z
" s . \ ¢ 11H9* 0% 1.5 ‘ 0
3.5 { — ||l¢] 69
35 ﬂ 86 BB MR R
475
15 M5X0.8 N
58 Exi-1E L L o
R BN 2 A B 5 zo[
M5X0.8 - 12} :\%—‘
FIERAL : . -
\ E 1H -—/“fe———— -| 3 fs
4 G L S o/
— 3
-t & o\, | )\ 131 -
-{“H_—?l;——— & ; fée T M5X0.8 82 8L N\
vy 3 FiEM7L
M5X0.8 23 7. e
ESETED J
RMHY2-25D
2-MBX14BALR10 = 7L B
RMHY2-16D 33 Eﬁ‘i}(l_ﬁiﬁ% (;ggmg?[_) iEj.LTLLLE‘*.
M © Ny oy 1 D O 16 v 5} 23
e S T (S e #@3 -
IR % = 7 ' f
0.030.
\ 2-M4X0.74240R5 4 4-M5X0.8 20 4H9"o R4
@ERA) 3H9 9*®3 (EEW R -
5 -
s 10
4-M4X0.742 4L RS
e -0.005 4-M6X1H2ALIR12 -
A‘ F (&) ) 2_M4XO0. 744 RE 120002 A‘ r TN 2—MfX1!l§#&m=12
2-¢4.5 o] (Zst27 ) 6 (REHET)
(R#7L) H 2-¢$6.6 3
L) zi /(%)
it o <
o Y 30 a8 L o E— R 58
28 30 5—1?
[P 45 T 42
20 g | | \ e 17HI™S*R1.5 0 ¢ 26H9"**iR1.5
08 5 L p =R SN A o £
H 30
55.5 u—zv (5 j 60 '
69 .20 , N
86 30
107 !
M5X0.8 HHRRREENE
FMA L_@\\ M5X0.8 R R EELE
81 h ] FiHTL
i I/ 1
-L_I..ﬂ___?____:‘e_;:_ w4 18 il N N 141 ¥ jf?;
S v ). - Y .| _ [ 1
| T HrA—s— :
25 |7 4 ol T
M5X0.8 - Jl2s M5X0.8 i, 3
Eyore) EF=E) 42 8 04/ l 3
oin £ T Pt
www.rplus .com !ﬁ@cﬁﬁnﬁf‘ﬂ

o7 ALERT B

www.rplus .com



¥ PLus

AR RN (F1TERFE)

RMHL2 & %l

HLE(mm) 10 ‘ 16 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40
{ERmE =R LR )
B}EAR #EH
BEEREAMPa | 015 \ 06
LA B IMPa 0.1
RIEMRERE -10~60C
~ BREBEE £0.1mm
FROBRBAKSERBRANY G, =
MEERE, EBAREA. i) S5 N 14 45 74 131 208 396
REEREGRE, STEEDSHN. gEnE M5 0.8 Ro1/s
BERE, BRAEHBHE -
M, RRBHATHE FE1)70.5MPafy B /1 T R 152 EEE240mm(® 10~ ® 25)80mm (P 32/ D 40)
& 7 7 5% BSERRABE
’ H_{ ‘ RMHL 2 -[16] D [1] - [RLYD-32
- T R B BB
—‘ ®1E ! AR | HofE
- AL EE ] s =118
To[®i0mm MEECHR | R
16 [ 16mm
20 | ®20mm
25 | ®25mm
32 | ®32mm _
22 FIEBHER
40 | 240mm HI7E [©10]0 16]®20]025[032]®40
TS| 20 | 30 | 40 | 50 | 70 100
1 40 | 60 | 80 [100 | 120 | 160
2 60 | 80 | 100|120 | 160 | 200
o
T]R*E
o | REBIE | BBGE | MREE | BHEE
il (mr’r?) AR mm (mm) (mm)
cm.p | (L2-L1) (L1) (L2)
- — RMHL2-10D 60 20 56 76
- ] RMHL2-10D1| 10 40 40 78 118
el bt RMHL2-10D2 60 96 156
L i RMHL2-16D 60 30 68 98
] RMHL2-16D1| 16 20 60 110 170
RMHL2-16D2 80 130 210
RMHL2-20D 60 40 82 122
RMHL2-20D1| 20 0 80 142 202
. RMHL2-20D2 100 162 262
& | & o RMHL2-25D 60 50 100 150
@J RMHL2-25D1| 25 0 100 182 282
— RMHL2-25D2 120 200 320
C 9 R Q& RMHL2-32D 30 70 150 220
F:\:éé;-_-_ i RMHL2-32D1| 32 20 120 108 318
L ] Sl e } RMHL2-32D2 160 242 402
LT | I
RMHL2-40D 30 100 188 288
RMHL2-40D1 | 40 00 160 246 406
Az 3 i3 e
R:Zef5 RgERE(MmM) RMHL2-40D2 200 286 486
=+ Ty n=
mﬂ!ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁl www.rplus .com

RMHL2 & %l

Sh % R T El(ZK)

BRI (F1TRME)

¥ mze: P

RMHL2-10D[] A
C
A
_ B ®3H940.025~”—\‘3
2-04.5 0 R o
(#=#7) | P |
— \| o—+—@ i ]
< e i
\t AN 34 i -
e W = T
e o D 9 o6
i 2-M4X0.7 4R 5
40.025 5 4-M4X0.7 B4R 8 (ZesEi27l)
3H90 ER3 || (EEHT) )
1BH950.043;§1-5 Arﬁl?ﬁ
M5X0.8 BB B RS2 (41E)
(F1EBIFL) 4-M5X0.8
M5X0.8 s | EERE 44
ETTE H 2/ Eme L l-—.‘“’-z my [A[B[C[D[E[F[aG[H
@E o é@ o 5 3 RMHL2-10D | 38 |36 | 51|26 | 56| 76 | 100 | 24
. Bl %" ‘@ 16.8  RyvHLo-10D1|54 |52 67| 42] 78118 [ 14239
: s ) el |o g RMHL2-10D2| 72| 70 | 85| 60| 96 | 156 | 180 | 57
- Pl - 8.4
156 ' [ :I Lo
- LT W ATt
L7_’1 BA: E JJJ 20
!10q B: F "10 4-M4X0.7:8 7L 34
, G (FiaREE7l)
RMHL2-16D[] T
C
B +0.025
5 055 A ©3H9;"* 3 48|
(&) :}/ —= =
— @ vl } *
U __\ I 65 J
D > 42 2-M5 x 0. 89241 K7 D
f : )T« N ,.|'> i (R#EN27L)
— © AR — Al
0,025 s 4-M5 x 0.8824L 710 R
SHO™™ &3 || EER)
©23H9 ;**F1.5
M5X0.8
M5X0.8 (FHERITL) B B B 2 4 18 (41E)
(FHEMT) A-MEX1
H 6. PR A 3
_____ A -
L2t Bl
é© ' ©y | 50| KAHEI0 . 20-5
S — oo A g
s ) ] ) @@ 11
i < ;] 20 1 Rigg AlBlc|Dp|E]F |G [H
; } - . | oA RMHL2—16D | 40 | 45 |60 | 28 |68 98 |128] 26
L o [A ] RMHL2-16D1| 70 | 75 | 90 | 58 [110] 170 [ 200 | 50
B: E '.QJ 25 RMHL2—16D2| 90 | 95 [110| 78 [130[ 210 | 240 | 70
B: F REN 43
4-M5X0.88 7L
(FiRRER)
I%ﬂ!iﬁﬂﬁi.‘ﬁl‘m

www.rplus .com

R Plus Technology Co.,Ltd




R PLUS PR 5 R(FFTR R E) RMHL2 2 5| RMHL2 % 5| #1805 /R (F T BRI &) PC WEHE g

RMHL2-32D[]

RMHL2-20D[] /j 1\
o] “- - c
B B F—
A ©4H9 Ea.osaﬁ“ o
i?i‘;if m = B
%= [
N / o8 gl ,f“\ = &
il I | RS
] = = - /4/\ 64 L /
] | i 2-M8X1.25 i@ w11
) . 1 S [EaYy; sae [
DR K I { > 4 o & B ! | \_a-mex1.25 sam1s
| 7 OI eHow®ms | (RERH) AB1E B
— | - EEEE— O]
©— —&; s D 11T 9 ©35H9 ;4R 5 1
—H N 2-M6X1 8 4LR 7
o 4-MBX1iZAIR12 (@)
4H9 R4 EEET) Rc1/8 Rc1/8

- D27H9 2% R1.5 AR E EXTITR s T HIEHE R
f H 4-M10x1.5 82
11 =
M5X0.8 M5X0.8 R BB S (41E) A / I/ ki Sl | 32.2

(FaE7) G EIEED 65\ i | I ]
4-MBX1 — L J R ¥
FEEE 28.2 : oo &o — i¢2e — /fi%, & |/| 325
H iﬁ -/ A F—ﬂ - S 5| g|Zamar i | sk B[c[D[E[F]G][H
P I ------ ; S ﬁ = —— 8 5&140@3/ 26 RMHL2-32D | 86 |110| 60 [150|220|272] 56
o) E : - et
D ® o é@ & || |7 {} @ = B% |A|IB|C|DJEJF|GH g L f RMHL2-32D1[134 ] 158]108] 198318370 104
1= o ]t RMHL2-20D | 54 | 58 7138 | 82| 122 | 160 | 32 g ||| B _332 8 © ¥ RMHL2-3202 | 178| 202|152 242] 402 454 ] 148
= &< S ~ @ N RMHL2-20D1| 96 (100[113| 80 {142 222 | 260 | 68
‘ b c 4 Zfl e lss, M. 15| 15] 50
P P N 30 RMHL2-20D2|116(120133100|162| 262 | 300 | 88 s : .
o r { 24 B F 24 70
24 : ‘ 2 N S “ 4-M10X1.58 7L
Ij!_ 1_ j ol [ FEzEe)
BA: E
2 | 2 | amextmn 30
17 Bi: F ‘1__7, (FigZ#£E27) 54 RMHL2-40D[]

A
v
RMHL2-25D] A 5
_ | ’4—.3 ©6HY ;o078 J/ 1
C 1
2-09 E D4H9 ;°°° ®4.5 — S o 5 d H 0201
=T d — e — B
S -f- f\ -B- 76 A ) T
- I YA : R
e 'K -\ — = & — : - - T
Il e v 016
b ‘_"L\ G | 4 7?’— ® 4-M10X1.5 s 4tix 20 2-M10X1.5 w;r)*ﬂz *
\ 5 A ] m +0.030 32 (R#EEL) — ——
— | > % i BHO w8 || prepp—
o o
©— = —& 2-M8 x 1.2588 4177 / D 135 ST
00305 4-M8 x 1.2582 4016 (Z=3iE7) Al E
aHoy o mas [| G k
©32H9 002 1.5
: Al 15 [ G et BB 1 (41E)
w1 B B o S 1 (41R1) Rc1/8 H Rc1/8 2-M10x1.5 98
(FHEIT) (FHBI) " (14T 40.2
G 4-MBX1.25 N\ d L R o 4 :
(BEARR B :
M5X0.8 1R 42 4T) 76 —— ©@1BI @(@ == LRI
= 39
(F BT — AR
M5X0.8 H " H o gjrﬁﬁiiﬂ N
ETEN A 6-%1 f - ’—l“'\ : = §I ~lem AN | @ T,
-------- — 0 j %/
R ; \ T = | i e
o L o g [T o [ o e
® : i |2 AEES] | 27 138 : P © ‘ g & em
| i) : HE oy g
= = SR & @J 18 18 m: £ i ! WK |B|C|D|E|F|G|H
‘ T &l W s |-—+ | | 18] |\ maxis 113 60 =
o i . 28 B 28| “Gmman 86 RMHL2-40D |116]148] 80 | 188] 288|348 72
o | . EI lg o 5 ro) % |A|B|C|D|E|F|G]H RMHL2-40D1| 174|206 | 138|246 | 406 | 466 | 130
M. e - | 4 -1 [A RMHL2-25D | 66 | 70 | 88 | 48 |100| 150 | 196 | 38 4-M8X1 257 RMHL2-40D2 |214| 246|178 | 286 | 486 | 546|170
14] : ! 14 40 RMHL2-25D1|120[124]142[102|182] 282 | 328 | 86 (FHEEZRRA)
21 B F 21 64 RMHL2-25D2]138|142/160/120[200| 320 | 366 |104
4-M8X1.258 7L
(FlazEET)

2+ 2y e o (=X ¥ o=
ELEY BERixsRAs www.rplus168.com www.rplus168.com h’iﬁﬁﬁ%f‘ﬂ‘m

R Plus Technology Co.,Ltd.




¥ PLus

"HRMHZ2R FIHLL, & EA% /N3,
TMERE=ME, MBEENAERN,
TEhR, BEERES,
"BELECHREBATERER. B, E3HE,

k=
]

# B 5 N

RMHF2 & %l

HLAZ(mm) 8 ‘ 12 ‘ 16 ‘ 20
ERARE = FUA &)

£ B B E(MPa) 015-07 | 0.1-0.7

BRIBEMRERE —~10°C~+60°C({8 K H &)

EHRFEFE(mm) +0.05*

& ERAEE(Ccpm) G117, PITER. 120; RI7RE: 60

eI 333
“FEFIRNBRIFIN) 19 48 90 141
FBAFTRR(F M) (mm) 8,16,32 12,24,48 16,32,64 20,40,80

EAZREE, FIELEARE, ARERMATE, FRH£0.15m,

*B1/0.5MPa, 525 EE B A20mmis

w2 -] T“ n l—lRLYDL‘S“ L emmsn
R R0

2] B E—
SR Bt 1 B B3R SRfRiE | WO
HT1E oy ERERm S | PR
B [08mm _ T ERE
12 [912mm
16 | ®16mm 718 MRS
20| ®20mm. : By MR E
R |[RIEREE
A —
MR (ZK)
RMHF2-8D - 8D1-12D 2-ESRAURS
2% PR AL
Q
A R
| J = ]
- . 4 Aﬁr\_Jf\ x
\ ‘ Q K ! - I\
| % 1= - —J
Y6t D Lol & oe——F—10
+ i A+ i ]
} T T 2-YiEAL AT
T T
| L 2.7
a " | FiEMED | FEEED v u_ EE
2-4BHURF PREEO " s R
4 2 AL B REV “ERLERALBBSA )
JE 1 A B I8 1 P 7N AR R T
4-M3x0.5 s 4174 a
2% AR
s - _ R
= - %= E
=¥ FIRAL & P » |
| = = —
: P ! 7Y | | tF=E=3
@' hd 1 N o < |
; — 3 | | o
T Py M m M7 IRET(HF IR IRET)
Ho—t @
R
— Al — 2]
f f
B | A B C D E |FIGGH|I|J[K] L |[M [N|IO|P|Q|R[S|T|U| V W X|Y | Z |a b dle| f|gl|h i il K | m
RMHF-8D | 16 |02.5H9™"Y" | 25|02.5H9™ "0 " M3x05| 7 | 3| 28.3| 34| 32| 158| M3x05| 170 59| 14 19| 36 |22] 4 [12] 08 821 |11] 11 |026| 45| 14| M25x0.45|3[6|10|12|26| 0219 *7°| 2 | 04| M25x045 |15
RMHF-8D1| 28 | 02.5H9™ 2% | 25|02.5H9™ 2% |MBx05| 7 | 3| 40.3| 34| 2| 158(MBx05 17 59| 14 | 19| 48 |34|4 [14]08| 16 1|11] 11 |026| 45 | 26| M25x045[3|7{11[12{26| 02HY | 2 | ©4| M25x045 |15
RVHF-120| 26 |03HO | 3|03H9 **%%°|M4x07(10|4| 42 | 4 |40] 20 [M5x08|20%,,(77| 10|25 52 |38|5[18| 1 |12+1|15|148|034| 055 | 28| M3x05 [4]9|14[15(33|025H9™ % | 2.5| 05| M3x05 |20
= Ty =
lmémé"i#iiﬁﬁ'ﬁﬁﬁ' www.rplus .com

RMHF2 & %l

RMHF2-12D1 - 16D - 16D1 - 20D - 20D1

BTN

¥ menn

RMHF2-8D2:12D2 - 16D2 - 20D2

A & AR E
o Eggi s AA AA AA
2-HER AR
_BRC a%é%ﬁmg;; / "
[ [ I ‘
RS & 1 Pl
o s @- & Py | Y 1
. 4. & — > e
2-HIE LRI R ] | .
E F G %3k FIgAL 88
J L (; cc
K (— 2-HIZAURS DD
FiEMEN | },L S IR |
SN ; = S - e e ==
ik =BG | 71 i ’ |
| " & | < <
! . @1
: Il [ e-varzgma l
™ ! FLU ez EE vy EE
L e E-E | w0’
- B0 e
FiEpED LR A, BARFFF
R o B AR, :
FE 1 FA M B9 ) 7 AR R ET

o
4-HEBAURS a 8-bIRAIRd . GG ‘
. st = s - T
B OB RERTRA & T2 A\ l'—_‘ } / Bt 22 5 R MR AT [ | |
N T a E | &
1.7 ] I ! T —
™ o N l‘ o N < o i ey
o i€ > é @ & @ q
@ '
| -4 _( ! @ —o| = E [ ]
= AN AN i - Y m 2
g \9 | TE e °_| © ||
e | & 4 MBS xR IRET(H R ET) HH | | 1 I HH
‘ [ \ 2-ij . _
J el t .| e "SRR~ SR ESLED 1RSI,
[ *REEAR T EREEDIRTIAR,

g | A B |C D [E| F |G| H [I|J[K|] L M [N|OIP|Q[R|S|T|U|V #% |AA| BB |CC|DD|EE| FF [GG|HH| Il
RMHF2-12D1) 42 [ 03H9 | 8 |03HY 07| 4| 58 | 4 |M4x07 |10| 40|20 |M5x08 | 20%,,| 7.7 | 19| 25| 68 |54 | 5 |15|21| 1 | RwHR2-6D2 | 17 | 64.3 | 72 | 58 | 18 [32="| 50 | 8 | 5
RMHF2-16D | 38 | 04H9 | 3 | 04H 2| 6| 57.5| 5 | M5x08 | 12|50 | 26 | M5x08 | 27%,,( 106 |24 [33| 72 |52|5.5|20 |25 [1.2 |RMHR2-1202 | 26 | 94 [ 104 | 90 | 27 [48%'| 80 | 18 | 4.5
RMHF2-16D1) 60 | 04H9 2| 3 | 0dHY 2| 6 | 79.5| 5 |M5x08 | 12|50 26 | M5x08 | 27,106 | 24 | 33| 94 | 74 |5.5 |20 |29 [1.2 | AMHF2-16D2| 36 | 127.5 | 142|122 | 37 |64+ | 106 | 26 |55
RMHF2-20D | 38 | 05H9 5| 4 | 05H9 5 (6| 71 | 6 | Mex1 |15 |62 |33 | M5x08|32%,| 13 |30 |41| 86 |56| 6 |25[31(1.2 | RMHF2-20D2| 42 | 159 | 174|144 | 46 [80*'|128| 30 | 8
RMHF2-20D1| 68 | 05H9 2| 4 [05H9 5 |6 | 99 | 6| Mex1 |15 |62|33 |Msx08 [32%,,| 13 |30|41{114|84| 6 [25|36|1.2

ik 4 W X Y z a

RMHF2-12D1| 24%" | 14.8 | ®3.4 | ®5.5 | 44 | M3x05

+0.025

12 | 45| 15 | 33 | 02.5H9 o 25 | ©5 | M3x05 | 20

RMHF2-16D | 16*" | 20 | ®4.3 | ®7.5 | 36 | M4x07

15| 5 | 20 | 43 | 03H9 "5 o5 | M3x05 | 20

RVMHF2-16D1| 32*' | 20 | ®4.3 | ®7.5 | 58 | M4x07

o ©5 | M3x05 | 20

RMHF2-20D | 20*' | 25 | ®5.2 | ®10 | 40 | M4x07

18 | 651 20 | 43 | ®3H9
®5 | M3x05 | 20

RVMHF2-20D1| 40*' | 256 | ®5.2 | ®10 | 68 | M4x07

alalsnlals|a

w|w|w|w

16 | 7.5 | 24 | 52 | 03H9 °P*
20| 8 | 24 | 52 | o3HY " ®5 | M3x05 | 20

EHEEHEZ‘EI‘E]

www.rplus .COM \ RPIus Technology Co.,Ltd



¥ Prus

!( P;_US
RMHSMl*ﬁ&!MWﬁWﬂ

g

2\

(o

|
1
i

RE ORGSR 7

=R

5 V(S 17 B A BY) /B 4 72

RMHS2 & %l

RMHS2 & %l

RMHS2-32~40D

2-OSABILHIIL

5 (17 R A BY) /B 4 72

Rf WEHE g

CB CA

RIgE RMHS2-16D|RMHS2-20D | RMHS2-25D | RMHS2-32D |[RMHS2-40D | RMHS2-50D | RMHS2-63D
HLAZ(mm) 16 20 25 32 40 50 63
R =5

ERENEE 0.2~0.6MPa ‘ 0.1~0.6MPa
REFRERE —-10~+60°C

BEBE £0.01mm

s B ESER 120c.p.m. ‘ 60c.p.m.

&3 AHE

EEA “1ER

FREFBAN SR 21 37 63 111 177 280 502
EF0.5MPa|R{E%k$F 23 42 71 123 195 306 537
FFTEMmM 4 4 6 8 8 12 16
BEAL M3x0.5 M5x0.8

T 5 B B HIRE

iz dedvli kit RLYD-81

R FFIMER I, ©16- 025 IIFEEEEREL=20mm. ©32- 063K IFEEEEEEL=30mm,

BSRRRA &

RMHS 2 -[20] D -

2JT
L] wiEm e

LAk S 118
16 16mm
20 | 20mm D g BB 5%
25| 25mm AT | ER AR R
32 ]32mm
40 | 40mm
50 | 50mm
63 | 63mm

A = [ =R

Sp e R T El(ZK)
RMHS2-16~25D
cB
2-03.4 WAL @ WAR 1.5 s -
= — EEOK: P
©6.5 RSC(R#7L) LT
RA VAR VB
7l | &
L w He —— T
® £ |5 @
| — T | E
T ' £l |
'&[— ot b 2| 3| ﬂI* -
\y ' 4 _
= % ey _mEOE: P
olla % 2MAx0.7 BB S 2| -rde—s | (BREH)
(FEFDO) Fz, (REIETL)
(FAEEDC)
4-M3x0.5 12 4RTB
(Bt InF I 2 H 12 7L)

B5E AA | AB| B | cB|DC | DO |EC|EO| FX FY |[Frz| g | 1] J |K][]NA NB 0 [ Q
RMHS2-16D | 35 | 32 | 30 | 11 | 30 | 34 | 10 | 14 | 125 | 11 3 |25|4]10|4] 8 [ BH9%.. | 2 | M3x0.5 | 6
RMHS2-20D | 38 | 35 | 36 | 13 | 36 | 40 | 12 | 16 | 145 | 13 3 |27 |5 |12 |5 | 10 | 6H9%., | 2.5 | M5x0.8 | 7
RMHS2-25D | 40 | 37 | 42 | 15 | 42 | 48 | 14 | 20 | 17 | 145 | 5 |28 |5 |14 |6 | 12 | 6H9%w | 3 | M5x0.8 | 8

B5E RA | RB | SC | TB VA | NB WA XA | XB
RMHS2-16D | 18 | 16 | 8 5 |2H9 ™ | 2 [17H9; ™ | 2H9 "™ | 2
RMHS2-20D | 24 | 18 | 95 | 6 |2H9 ™ | 2 |21H9;"™* | 2H9.** | 2
RMHS2-25D | 26 | 22 | 10 6 | 3H9.™ | 3 |26H9,°" | 3H9, ™

3 Pt
lm %’E!ﬂﬂ?ﬁ?@f@ www.rplus .com

RA
OSBRZEETL) 22 N M5x0.8
3 AB Q- 35° 350 .
2 T R
OVARVB ﬂ:,
/ %y% &
4 fa o) o _(
oo
4B\ S— . W, e
2| [offen 1 ffeger | 3 3 N\ =)s
A\ 7 o /e P [
) - % T
—//‘ 55 == * 2-UA BAURUB M5x0.8
45 /@ 2o | 20 EERA) o @ (e 5REE)
FZ FY FX 5
B8 (DO) .
BARE(DC) OWAR2
4-M4x0.7 8% 8
(BN F IR R $427L)

B3 AA | AB B CA | CB | DC | DO | EC | EO FX FY Fz G | J L NA | Q RA | RB | SA
RMHS2-32D | 44 41 56 8 16 56 64 16 24 23 20.5 5 305 | 6 | 20 | 2H9 ™ | 14 | 11 38 25 | 4.5
RMHS2-40D | 47 44 | 62 9 17 62 70 20 28 | 26.5 | 23.5 6 32 7121 | 3H9L™ | 16 | 12 | 44 28 | 5.5

A5 SB UA UB VA VB WA XA XB
RMHS2-32D 8 M5x0.8 10 | 3H9;"™ 3 34H9;°" | 3H9;"™ 3
RMHS2-40D | 9.5 | M6x1 | 12 | 4H9* | 4 | 42H9"™ | 4H9 "™ | 4
RMHS2-50~63D

4-05 BRI A RA cB CA
®9.5RSC(RZETL) N M5x0.8
A AC AB @ (&ﬁ;%)
l OVARVB —
N &
+ alg
o 2 | pelsty 2 (T <
o Y1 TW¥YTT L II' ‘I o
AVAY: ° x x| §\
&k/ >\7 = £ B
’_/‘ ) B
= 4-M6x 1 BEIR12 _M5x0.8
o ||la R Ta— . I G )
(##5D0) \ | LY
(BARSDC) DWARWB
4-M5 x 0.8424L 10
(B I FHg 412 7))

Al g AA | AB|AC | B |CA|CB|DC| DO | EC|EO|FX FY 74 G | J | K L M | NA NB
RMHS2-50D | 55 52 3 70 9 20 70 82 22 34 | 31 28 37.5 9 | 24|10 | 4H9 ™ | 2 18 | 1T0H9 0
RMHS2-63D | 66 62 4 86 12 22 86 | 102 | 30 | 46 | 38 | 34.5 7 44 11128 |11 6H9L™ | 3 | 24 | 12H9%

B3 O [Q |RA|RB|SC VA VB WA WB XA XB | YC
RMHS2-50D | 5 |14 |52 |34 | 12 [ 4H9,"™ | 4 [|52H9.," | 2 [4H9.™ | 4 7
RMHS2-63D | 5.5 |17 | 66 | 38 | 14 |5H9,*™ | 5 |65H9;"™ | 2.5 |5H9;"™ | 5 | 7.5

e NS
www.rplus .com !ﬂiﬁﬁ%f‘ﬁ"m




	銣佳科技画册封面20180423
	页 1
	页 2
	页 3

	1-30
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18

	第二部分
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15

	第三部分
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15

	第四部分
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15

	第5部分
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18


